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POLL Trop souvent negiigee, ia reafisation dun schaniilion esd

/ indispensable pour obtenir un tricot sux bomnes dimensions
.L'échaﬂﬁ;‘ff)ﬂ coit ‘.:l"'f COMAONTNE &N Ml N & WS

indispensable & celui du modéle ch

Comment le tricoter ?
Faites un carré de 15 cm environ en montant un nombre de mailles supereur a ce
(Pour les points fantaisie, tenir compte du nombre de mailles nécessaire pour obtenir des maotfs

Comment le compter ?Au centre de I'échantillon, délimitez a l'aide d'épingles un carre de 10 o oe
Vérifiez le nombre de mailles et de rangs contenus dans ce carré.

Vous avez moins de mailles et de rangs : cela indique que vous tricotez trop lache, utilisez 2 o= ==
aiguilles plus fines.

Vous avez plus de mailles et de rangs : cela indique que vous tricotez trop serré, utilisez alors des ag
plus grosses,

FEMMES Tailles 1) 34/36 2) 38/40 3)42/44 | 4) 4848
[Tousdepchmeoncm 0h U nnes sa/m2 98/100 | 104110
Tours de taille en cm ) 59/62 65/69 iy %75;77 i 81;'35
Toursdebasa.inen&n E —_ﬂ-ﬂﬂgl;ﬁm 92/96 100.’10-4-_ 108/114

HOMMES Tailles 1) (15/17ans) 2) 42/44 3)46/48 | 4)50/52
Tours de poitrine en cm 86/90 92/96 100/104 l 108112

ENFANTS Ages | 2ans 4ans | Gans | Bans | 10ans | 12ans 14ans
Statures en cm 86 102 | 114 126 138 .“15_0 | 162
Tours de poitrine en cm 2 | s | eo 64 69 76 | 84
Toursdetalleencm | a8 1 s T 54 56 % | 6 | e
Toursdehanchesencm | 56 | 60 | e | e | 74 | &1 | @s

RETROUVEZ LA BOUTIQUE PHILDAR LA PLUS PROCHE DE CHEZ VOUS

PHILDAR

PrILOAR e SINGER E

/ S'ASSOCIENT POUR MIEUX VOUS SERVIR

PHILDAR et SINGER ont décidé de s'associer Igour répondre a vos attentes de tricot-machne |
g&l’f ct)?averez donc dans les boutiques SINGER le service auquel vous étes habituée de & pa o

C'est la raison pour laquelle PHILDAR recommande SINGER tout comme SINGER recommarnas
PHILDAR auprés de ses clients.

Dans le souci permanent de vous satisfaire les équipes PHILDAR restent plus oue amas
W TOUT PRES DE VOUS —
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Toute reproduction commerciala @&t interdite sang adorsator specaie o PSILIES




Le grafting sur lisiere
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Continuer de cette
facon en faisant les
NS points trés laches sur
3a4cm.
2 - Tirer doucement sur mlh A\

: le fil pour resserrer les points et rappro-
Il sert principalement a coudre les manches au corps du cherles bords.

pull quand il s'agit d'emmanchures droites ("tube" ou
"tube encastré") et il permet d'assembler des tricots qui
ne sont pas dans le méme sens, de fagon parfaitement
invisible.

La couture devient invisible.
Recommencer ces 2 étapes sur toute la
longueur des morceaux & assembler.

i i ; ; i On peut coudre également les
ndroit du tricot. ; :
[EOIN] 5y TR ek eng épaules en grafting (quand il s'agit

1 - Faire un point en va et vient en passant d'un cé6té d'épaules droites). Dans ce cas on

sous les fils de rangs* et de l'autre cété derriére les passe de chaque cote dans les mailles.
mailles.

Pour équilibrer la différence qui existe entre les mailles et * on appelle il du rang” le fil horizontal qui relie 2
les rangs, il faut tantét passer sous un fil de rang, tantot mailles et que 'on voit irés bien en écartant le tri-
sous 2 fils parfois de fagon irréguliére. cot.

La couture a points arriere

Elle sert essentiellement a coudre les épaules ou les manches au corps du pull (quand il s'agit de
manches montées).

Elle se fait toujours sur l'en- |
vers du tricot. '
Placez les 2 morceaux a
assembler endroit contre

S i AT, ‘v‘ ‘b;-dm-- _:’f e e e e

andi =

- i | -tmt..m..q.. et 7 Lot ~F Tt

Enfiler une aiguille avec un fil ‘? b m N o .-v-..v.i- '4-" iy
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o= meme couleur que le tri-
4 fluﬂ'n!n-ﬁ {
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d'm'. 1 T -ﬁ.n‘a bt 7 -'.‘ ]

Piguer l'aiguille sous le tricot pour la ressortir au dessus dans la 2e malille.
Separtir dans la 1ére maille, et en passant sous le tricot, ressortir dans la 3e maille. Continuer ce
mouvement en arriére, en avant et en arriere ... en faisanties points reguliers.

oudre les manches, a cause de leur forme arrondie, il n'est pas possible de suivre les mailles
rement. Cependant le point se fait de la méme facon.

LT




B La couture invisible —

Elle sert essentiellement a coudre les cotes et fermer les manc

Elles se fait toujours sur I'endroit du tricot.

Placer céte & cote les 2 morceaux a assem-
bler, endroit au dessus.

Enfiler une aiguille avec un fil de la couleur
du tricot.

1 - Piquer l'aiguille a 1 maille de chaque
bord en la passant sous le fil d'un rang” a
droite, puis sous le fil du rang* a gauche en
vis a vis.

Continuer de cette fagon a chaque rang en
faisant les points trés ldches sur 3 a 4 cm.

2 - Tirer doucement sur le fil pour resserrer les points et rapprocher les bords. La couture
devient invisible.

Recommencer ces 2 étapes sur toute la longueur des morceaux a assembler.

* on appelle "fil du rang" le fil horizontal qui rele 2 mailles et que 'on voit trés bien en écartant le tricot.

Pour coudre l'encolure

Tricoter la bande comme cela est indiqué dans I'explication.

Apreés les cotes, faire quelques rangs de jersey: le 1er dans le méme coloris, les suivants,
dans un coloris différent.

Enlever l'aiguille, les mailles sont libres.

Repasser la partie en jersey pour que les mailles n'aient plus tendance a se détricoter.

Placer la bande sur le pull en répartissant z, ﬁ,‘;‘f;‘ S S N

" e ""p"‘" -y "'
les mailles selon la forme de I'encolure : f.‘g’l‘ig,;}.%" N
c'est-a-dire plus de mailles sur le devant ‘o){‘ffo &l".%"{f;}:&'“
(généralement plus creusé) et moins dans le L TN A '
dos. Wl a1 -

Fixer la bande avec quelques épingles.

Enfiler une aiguille a laine avec le fil qui a
servi a tricoter la bande d'encolure.

Détricoter les rangs de coloris différent en n'en laissant qu'im. q
Cette couture se fait maille par maille & points arriére, sur I'endroit du tricot
Detricoter le dernier rang de l'autre coloris au fur et & mesure que a couture svaree s

faire les points arriére dans chaque maille du rang de méme colors gue es cites Tume o
bande est entiérement fixée, la fermer par une couture invable







SOMMAIRE

A = Aiguilles M = Machine  C = Crochet
B = Machine BIG (Maxi Maille) Q = Machine QUICK (Mini Maille)

N° | GENRE page | A-MC | QUALITES

Réf. : B-Q
1 | PULL 2 A-M ATOUT
2 | LONGUE VESTE 5 A CHRONO
3 | PULL 8 A CHRONO
4 | PULL 10 A-M CHARLY
5 | PULL -, 12 A-M DYNAMIC
6 | VESTE 14 A CHRONO
7 | GILET 16 A-M CHARLY
8 | PULL 20 A DYNAMIC
9 | PULL 24 A CHARLY
10 | PULL SANS MANCHES 26 A-M CHARLY
11 | CARDIGAN 28 | A-M-Q DYNAMIC
12 | VESTE 31 A FANION :
13 | PULL 34 | AM<C FANION
14 | PULL 37 A DYNAMIC
15 | PULL 40 A-M ATOUT
16 | CARDIGAN 43 A FANION
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N° 506-T4-121
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W TAILLES
1) 34/36
Voir tableau des tailles page A

4) 46/48

2) 38/40 3) 42/44

¥ QUALITE IMPACT (nombre de pelotes)
QUALITE COLORIS 34/36| 38/40|42/44 | 46/48

ATOUT ECRU T2 12013 13

Composition du modele: 100% Acrylique

B AIGUILLES
n° 2,5 pour le diagramme n° 1 et les cotes 1/1
n® 3 pour le diagramme n* 2

# POINTS EMPLOYES
Cotes 11
Pts fantaisie : voir diagrammes

¥ ECHANTILLON

Important: Il est indispensable & la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions: voir page A
10 cm de pt fantaisie n® 2 aig. n* 3 =27 m. et 33 rgs

¥ REGLAGES MACHINE

Les cotes 1/1 se tric. au réglage n® 7
Le pt fantaisie n° 1 au réglage n° 7
Le pt fantaisie n° 2 au réglage n° 9

Pour plus de facilité nous conseillons aux tricoteuses
machine de faire un montage ouvert, de commencer par
plusieurs rgs de jersey d'un autre coloris (que I'on
détricotera) puis 1 rg de jersey endr. et le 2e rg du pt
fantaisie n® 1, puis le trav. terminé, reprendre les m. du
montage et rab. le trav. a I'env. sur I'endr.

¥ DOS ET DEVANT

®— Monter:

1) 134 m. 2) 138 m. 3) 158 m. 4) 158 m.

aig. n° 2,5, tric. en pt fantaisie n® 1 (voir diagramme) en
commencant le 2e rg par 1 m. lis. et:

1) 1 m. endr. et la 14e m. du diagramme n° 1

2) 3 m endr. et la 14e m. du diagramme n° 1

34 &= 1ese m. du diagramme n° 1

Temmeer par 1) 1 mendr. et 1 m. lis.
S Imendr etim ks
JHimis

Attention: le 1er rg du pt fantaisie n® 1 se fait sur I'envers
du travail

A— Apres les 18 rgs du diagramme n® 1, cont. en pt
fantaisie n® 2 (voir diagramme) aig. n® 3, en commencant le
2e rg par:

1) 13 m. endr. et la 1&re m. du diagramme

2) 1 m. lis. et la 13e m. du diagramme

3) 4) 11 m. endr. et la 1&re m. du diagramme

Attention: chaque torsade du pt fantaisie n° 2 se trouve au
dessus des surjets doubles du pt n° 1 et les jours au dessus
des 2 m. env.

E—A 34 ¢m (112 rgs) de haut. de pt fantaisie n° 2, former
les emman. en rab. de ch. cote :

1)1x10m. Il reste: 114 m.
2)1x10m. Il reste: 118 m.
3)1x10m. Il reste: 138 m.
4)1x8m. Il reste: 142 m.
A 1) 50 cm (166 rgs) 3) 52 cm (172 rgs)

2) 51 cm (168 rgs) 4) 53 cm (174 rgs)
de haut. de pt fantaisie n® 2, former l'encol. devant en rab.

.2 les: 1) 2) 3) 12 m. centr.- 4) 14 m. centr. puis cété encol., ts

les2rgs: 1x4m,2x3m.,.2x2m.et3x1m.
oA 1) 56 cm (184 rgs) 3) 58 cm (192 rgs)

2) 57 cm (188 rgs) 4) 59 cm (194 rgs)

de haut. de pt fantaisie n® 2, biaiser les epaules en rab. de
ch. cote ts les 2 rgs:

1)2x8m.et2x9m.

2)4x9m.

¥3)2x11met2xi2m.

4)1x11m.et3x12m.

En méme temps:
former I'encol. dos en rab. les:

1*A 1) 2) 3) 16 m. centr. - 4) 18 m. centr. puis c6té encol. ts les

2rgs:1x8m.et1x7m.

1)2)3)17-4) 18
-—
@ ﬁ_.'._.'.'.'. __________ ST |
22
- gi "~ 1)41-2)43-3)50-4)52
25 NN
— *— ______
64
65
66
A 2 67
_ 1)49-2)51-3)58-4)58
e Ry ]
3 6 ;
i [N e < W )

o MANCHES
®— Monter:
1)62 m. 2) 68 m. 3)68m. 4) 80 m.

aig. n¢ 2,5, tric. en pt fantaisie n® 1 (voir diagramme) en
placantles m. de la fagon suivante:

1) 5 m. du diagramme n° 3, 2 fs les 26 m. du diagramme n°
1.etterminer par les 5 m. du diagramme n® 4

2 Avez-vous réalisé votre échantillon ?



Diagramme n° 2 *

Diagrammes Manches taille 1

Diagrammes Manches tailles 2 et 3

SIRIOE — — RO Diagramme n° 4 Diagramme n® 3 Diagramme n” 6 Diagramme n® 5
- e = = — A8 fin poignet uidl début poig:e-:a fin poignet 2 début poignet 5
—ON— BESSdE —Oh= B e (0 + =lA0=]8 +
5_0 - AT EOpES 7 = I;—E 7 IB 7+ ot 7 ‘+5
= — — = = = — + - s +
3= < E = SRRt stE o4 sLT I+ > 5+ ERaS 5 £
=lSha= = N + =I£a= + = =14 | +
R _ - e H, 3l T+ 3+ T 3 +
2625 20 15 10 1 FLL =0 +2 + —IOX-12 +2
répéterdu ferauserg. ' T : T T 1 v
Diagramme n° 1
Al O O [0 ~}+18 + —|18 = +18 + =18 FTTT T ]+18
17+[= =1+ 17+ E= i = 17+ = 171z ] I
T A A D 1O —|+16 % =16 = +16 + =|16 =13 [ |+18
L oo TN Tl o SHPEE mws He s han =1s - CEOTT
- |+ e - + = = T+
13+= =+ 18+ = 13[= * 13+ B 13= T+
1 CHe o O[O —|+12 + —i12 = +12 AO) |12 = |
11+=] u | i =+ L =l HE B b{E o ‘Iol>\:+10
+= : —1+10 = = +10 + = - OXN+
9+ = ;DOO . =+ 91 -3 9 - +B 9+,§ = -a 9=l || CI I+
e = =|+8 = = s HAL R L = = +8
Tian 2 S e =+ 7+ ) 7= + 7+ - 71= 1T+
+= 0010 Q =|+6 51+< —|6 = [ [dxe6 5+ oo 1 =16 = IO lOh]+6
Gl =5 = 5[= N + = 5= +
QO O 1O I-|+4 3~<C}-4 = 1O x4 = Clem=L — 10 10 [x+4
£ el t = 3l= + + = 3= +
+=10 1O Ol 1O=[+2 AQL O)=]2 = leh N-] EE o] 0-|2 =0l 1O +2
—= 1+ === === === === —=l==== ¥ == {+[=]=|-] — q=[=]=]—]+ — 1+ =R R 1 —[==]+
2625 20 15 10 5 1 5 mailles 5 mailles 8 mailles 8 mailles
Attention : le 1er rg des diagrammes milieu du trav. Le 1er rg se fait sur l'env. du trav. Le 1er rg se fait sur I'env. du trav.
n® 1 etn® 2 se fait sur I'env. du trav.
LEGENDE MAIN
[#=m. lis. : tric. la 1ére et |a derniére m. normalement comme elles doivent étre Diagrammes Manches taille 4
tric. dans le pt. Diagramme n” 8 Diagramme n® 7
[I= m. endr. sur I'endr. ou env. sur l'env. fm. signet début poignet
[=]=m. env. sur I'endr. ou endr. sur l'env. +H LT = =18 ] = T ]+8
ratd 7+ | = = = T EEE
Q=jete | ; | : tOE “o5le =rte
X = surjet simple endr. : glisser 1 m. & l'endr., tric. la m. suivante a l'endr. et passer 5+ | = = = B = v
la m. glissée sur la m. tric. gl B = “L0-14 = +4
[Al=2m. ens. & l'endr. St I —sElo 3 S
=3 m. ens. a l'endr. 1+[TEO = i 1 = i
B = surjet double endr. sur I'endr. : glisser 1 m. a l'endr., tric. les 2 m. suivantes a
I'endr. et passer la m. glissée sur la m. obtenue. +£‘0_10 =T — O O +18
=4 m. croisées vers la gauche & l'endr. (2 et 2) : glisser 2 m. sur une aig. & G EEEEE =~ 7= K i
torsade placée devant, tric. & I'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. & torsade. 5:-«4 s le =116 T = O O] :1 6
1 | | - -
+| e = +14
LEGENDE MACHINE 20 S OO |
Hetl] 11"” iO O ={12 : -I o O :12
+let[ = FAR + =] 1=
+4 olle =10 1=l o] © +10
[=]= FAV : 9+ - = +
{0 = poser la m. de gauche sur l'aig. droite, laisser I'aig. libérée en position de trav. ?+ 1 el -8 = x| o0 I +8
vio : s : raig. libéré e +i | - ] o
poser la m. de droite sur l'aig. gauche, laisser I'aig. libérée en position de trav 5+ . 50 = = ol o) He
+ | - = +
[3==€1=]1 | | |=poserles2m.de gauche sur les aig. droite, puis les 2 m. de + 1 L] o0 [=i4 =g +4
droite sur les aig. gauche. S:sx I ; ! R 0: 5 3 —-O 5 :2
OO TTTTTTTNMATTIITITTIONIO =poseriam. 2, puislam. 3sur . F & 1= RO o e et i g i
12 10 5 141 5 10 12 T 7
14 mailles 14 mailles

la m. 1, puis décaler de 2 m. vers la dim. les 8 m. suivantes (de la 4e & la 11e m.,
puis la 12e sur la 11e)

Laisser les aig. libérées en position de trav. Cont. de la méme fagon en suivant les
diagrammes main pour le décalage.

W

Le 1er rg se fait sur 'env. du trav.

Avez-vous réalisé votre échantillon ?




2) 3) 8 m. du diagramme n° 5, 2 fs les 26 m. du diagramme
n° 1 et terminer par les 8 m. du diagramme n° 6

4) 14 m. du diagramme n° 7, 2 fs les 26 m. du diagramme
n° 1 et terminer par les 14 m. du diagramme n° 8

A— Aprés les 18 rgs du diagramme n® 1, cont. en pt
fantaisie n° 2 (voir diagramme) aig. n° 3 en commencant le
2e rg par:

1) 3 m. endr. et la 1ére m. du diagramme

2) 3) 6 m. endr. et la 1ére m. du diagramme

4) 3 m. endr.,, 1 m. env., 8 m. endr. et la 1ére m du
diagramme

Augm. de ch. coté:
Ntsles4rgs:22x 1 m.ettsles6rgs:6x ' m
2)tsles4rgs: 19x 1 m. ettsles 6
J)tsles4rgs:30x1m
4)tsles4rgs:21 x 1 m ettsles € g
en reconstituant le pt fantaise n° 2 2w fur & & mesuE des
augm.

On obtient:
1) 118 m.

]

m

|
1

2)12m

[ NG - 2e&E- RO -G

>
CERE:

O

A 1)39,5cm (130 rgs) 3) 37 cm (122 rgs)
2) 39,5 cm (130 rgs) 4) 38 cm (126 rgs)
de haut. de pt fantaisie n° 2, marquer les lis. d'un fil de
couleur et cont, droit.
B+A 1) 43,5 cm (144 rgs) 3) 41 cm (136 rgs)
2) 43,5 cm (144 rgs) 4) 41 cm (136 rgs)
de haut de pt fantaisie n° 2, rab. souplement toutes les m.

== la seconde manche semblable.

B coL
Monter 184 m., aig. n° 2,5 en commengant le 2e rg par 1 m.
< et la 1ére m. du diagramme n° 1

es 18 rgs du pt fantaisie n° 1 puis faire 1 rg env. sur
=~ en répartissant: 1) 2) 3) 42 dim.- 4) 38 dim. sur le rg
Onobtent 1) 2) 3) 142 m.- 4) 146 m.
= cont en cotes 1/1 pendant 5 cm (17 rgs)
=-=ner par 1 rg endr. sur I'env. et quelques rgs de jersey
© .~ autre coloris (que I'on détricotera au moment du

Worser 2s manches en grafting sur lis. et la partie droite
spres == s de couleur sur les m. rab. du corps.

Wormer = ool maille par maille a points arriére sur l'endroit
2. vawa e nversant la couture aprés le pt fantaisie n° 1
DONT & SeeS

Termer & repassant légérement les coutures sur l'envers
X TS

sl ST

3615 PHILDAR

Pianotez sur votre minitel pour entrer en contact
avec notre service consommateurs: des nformatons,

des conseils, toutes les nouveautés, les promotons en cours....



2
LONGUE VESTE
N° 506-T4-122

><

B TAILLES
1) 34/36
Voir tableau des tailles page A

2) 38/40 3) 42/44 4) 46/48

¥ QUALITE IMPACT (nombre de pelotes)

QUALITE COLORIS 84/36| 38/40| 42/44| 46/48 |
CHRONO GLACIER 15[ 16] 17 ] 18

Composition du modéle :
80% Acrylique - 20% Laine peignée

B AIGUILLES

N° 3,5 pour les cotes 1/1
N° 4,5 pour le pt de blé et le pt fantaisie.
Une aig. a torsade.

B POINTS EMPLOYES

Cotes 111

Pt de blé (Nombre de m. pour la symétrie: multiple de 2 + 1
m.

1er rg (endroit du travail): *1 m. endr., 1 m. env.*; répéter
de * a *; terminer par 1 m. endr.

2e et 4e rg: tricoter les m. comme elles se présentent.

3e rg "1 m. env., 1 m. endr.”; répéter de * a *; terminer par
1 m. env.

Répéter toujours ces 4 rgs. On contrarie donc les m. tous
les 2 rgs.

Pt fantaisie (voir diagrammes).

¥ FOURNITURES

Commercialisées chez Phildar
5 boutons @ 18 mm réf.: 475-734-0012
Anneaux Marqueurs

I8 ECHANTILLONS

Important :

lIs sont indispensables & la réalisation d'un tricot aux
bonnes dimensions : voir page A

10 cm de pt de blé, aig. n® 4,5 =20 m. et 26 rgs

36 m. de pt fantaisie, aig. n° 4,5 = 14 cm.

¥ pos

®—>Monter :
1)99m. -2) 105 m.-3) 111 m. - 4) 119 m,,
aig. n° 3,5, tric. en cétes 1/1, en commencant et en

Avez-vousréalisé votre échantillon ?

terminant le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 1
m. endr. (pour le raccord) pendant 3 cm, puis faire 1 rg env.
sur l'env, en répartissant :

1) 8 augm. ona 107 m.
2) 8 augm. ona113m.
3) 10 augm. ona 121 m.
4) 10 augm. ona 129 m.

A—Cont. aig. n° 4,5, en pt de blé (voir pts employés) en
commencant par 1 m. endr.

H—A 42 cm de haut. aprés les cotes, former les emman. en
rab. de ch. coté, ts les 2 rgs :
V1x3m,2x2m.et2x1m.

il reste 89 m.

2)1x3m,2x2m.et2x1m.

il reste 95 m.

3)1x3m,2x2m.et2x1m.

il reste 103 m,

H1x3m,2x2m.et2x1m.

il reste 111 m.

@A 1)66cm-2)67cm-3)68cm-4)69cm
de haut. aprés les cotes, biaiser les épaules en rab. de ch.
coté, tsles 2 rgs :

1)1x6m.et3x7m.

3)2x7m.et2x8m.

2)2x8m.et2x9m.

4)3x9m.et1x10m.

En méme temps, former I'encol. en rab. les :
1) 2) 3) 11 m. - 4) 13 m. centr., puis ts les 2 rgs cété encol.:
2x6m.

1)2)3)17- 4) 18
|t -
[}
e gg _ 1)44-2)47-3)51-4)55 _
27 J
= 71
72
73
74
A 42
4 1) 53 - 2) 56 - 3) 60 - 4) 64
% i v
- —-—1 - - -ww

¥ DEMI-DEVANT DROIT

®—Monter :

1) 49 m. - 2) 51 m. - 3) 55 m. - 4) 59 m_,

aig. n° 3,5, tric. en cotes 1/1, en commengant le 1errg et ts
les rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. (pour faciliter
le, montage de la bande de boutonnage) pendant 3 cm, puis
faire 1 rg env. sur l'env. en répartissant : :

1) 11 augm. on a 60 m.
2) 12 augm. on a 63 m.
3) 12 augm. on a 67 m.

ona7im.

4) 12 augm.
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DIAGRAMME N° 1 - DEMI-DEVANT DROI

5 61 I = =2
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= |
25 20
Répéter toujours du 1er au 36e rg

[ = m. lis. ( tric. la m. comme elle se présente )

] = m. endr. sur I'endr. ou m. env. sur I'env.

[=] = m. env. sur 'endr. ou m. endr. sur l'env.
=Fx]=3m. croisées vers la droite ( 1 env. et 2

Répéter toujours du 1er au 36e rg

DIAGRAMME N° 2 - DEMI-DEVANT GAUCHE endr. ): glisser 1 m. sur une aig. & torsade
361._:_:_?:].32__'—5__ = ,r:g = :::ilv;gé == EZ‘ plgcée derriére, tric. & I'endr. les 2 m.
R e ’-‘T*_f e e B B O BEEREE 35 suivantes, puis a l'env. la m. de l'aig. a

i;_ S = = B torsade
324-. =EE EESSEEE-S5I0 =l ~[N=| = 3 m. croisées vers la gauche ( 2 endr. et
307 S e R =l 20 1env. ): glisser 2 m. sur une aig. a torsade
287 - e RENE S el o7 placée devant, tric. a I'env. la m. suivante,
267 R = e puis a I'enc_!r. les 2 m. de l'aig. a torsade
o o o 8 8 e E = 4 m. croisées vers la droite & I'endr. ( 2 et
e amEamNE R SRk 2 ): glisser 2 m. sur une aig. a torsade
aoi--_--______.;i‘“." 2= = 2t placée derriére, tric. a I'endr. les 2 m.

HAFH A T = =I=1'19 suivantes, puis les 2 m. de l'aig. & torsade
1 Er SR ==l 17 = 4 m. croisées vers la gauche a l'endr. ( 2
(CHEEEEECSEEEEEEE=RRNEE L= e et 2 ): glisser 2 m. sur une aig. a torsade
14+ b TEE HZES e 7 pi_acée devant, tric. 2 I'endr. les 2 m.
12i_7:'— _-;f CRCCuEEE 2 S suivantes, puis les 2 m. de l'aig. a.tqrsade
ToHt ] ENSRESC=CnE EEESCCEENNEESS = 3 m. croisées vers la gauche a I'endr. (2
ai’— : A acacm== m=as = 9 et 1 ): glisser 2 m. sur une aig. a torsade

THEEE S H L EE B R placée devant, tric. 2 I'endr. la m. suivante,
H  EEREREE AR S S ] 5 puis les 2 m. de laig. a torsade.
41_:_7?__::_:_:5,_4 ERohimEE S EEmEENEE= = = 3 m. croisées vers la droite & l'endr. (1 et
R R NS EEECCmmmmE==E 2 ): glisser 1 m. sur une aig. a torsade

S B B 10 5 A placée derriére, tric. a I'endr. les 2 m.

suivantes, puis la m. de l'aig. a torsade.

A—Cont. en pt de blé et pt fantaisie (voir pts employes et
diagramme n° 1), aig. n° 4,5, en tricotant de la fagon
suivante:

1) 1 m. lis., 36 m. en pt fantaisie (voir diagramme n° 1), 23
m. en pt de blé en commencant par 1 m. env.

2) 1 m. lis., 36 m. en pt fantaisie (voir diagramme n° 1), 26
m. en pt de blé en commengant par 1 m. endr.

3) 1 m. lis.,, 36 m. en pt fantaisie (voir diagramme n® 1), 30
m. en pt de-blé en commencant par 1 m. endr,

4) 1 m. lis., 36 m. en pt fantaisie (voir diagramme n° 1), 34
m. en pt de blé en commencant par 1 m. endr.

B—A 42 cm de haut. aprés les cotes, former I'emman. en
rab. a gauche, tsles 2 rgs :

1)1x3m.,2x2m.et2x1m.
I'reste 51 m.
2)1x3m.,2x2m.et2x1m.
Il reste 54 m.
3)1x3m,2x2m.et2x1m.
Il reste 58 m.

Avez-vous réalisé votre échantillon ?



4)1x3m.,.2x2m.et2x1m.
Il reste 62 m.

& 48 cm de haut. aprés les cétes, former I'encol., en rab. &
@roite : 1 x 1 m., puis:

T)isles2rgs:11x1m. ettsles4rgs:6x1m.
2sles2rgs:10x1m.ettsles4rgs: 7x1m.
Hsles2rgs:9x1m.ettslesdrgs:8x1m.
&sles2rgs:10x1m.ettslesdrgs:8x1m.

@A 1) 66 cm-2) 67 cm-3)68cm-4)69cm
e haut. apres les cotes, biaiser I'épaule en rab. & gauche,
Skes2rgs:

MWix6m.,1x7m.et2x10m.

2xTmet2x1im.

H2x8m.et2x12m.

M2x9m.,1x12m.et1x13m.

Tric le demi-devant gauche en sens inverse en

Sommencant le pt de blé par 1 m. env. pour ttes les tailles
& &n suivant le diagramme n° 2 pour le pt fantaisie,

3)tsles6rgs:10x 1 augm. ettsles 4 rgs : 10 x 1 augm.
On obtient: 107 m.

4)tsles6rgs:9 x 1 augm. ettsles 4 rgs: 11 x 1 augm.
On obtient: 111 m.

E—>A 1)41cm- 2)41cm-3) 40 cm - 4) 39 cm

de haut. aprés les cotes, former I'arrondi en rab. de ch.
coté, ts les 2 rgs ;

1)2x5m.,5x4m.et1x5m.
2)3x5m,3x4m.et2x5m.

3)4x5m,1x4m. et3x5m.

4)1x6m.et7x5m.

A 1) 47 cm - 2) 47 cm - 3) 46 cm - 4) 45 cm
de haut. aprés les cétes, rab. les 29 m. restantes.

Tric. la seconde manche de fagon semblable.

14

. 1)25-2)265
_3)285-4)30.5,
iy j:: )

Stm -2)58m.-3)60m. -4)64m.
aig. n*® 3,5, tric. en cotes 1/1 pendant 5 cm

A—Cont. en pt de blé, (voir pts employés) aig. n® 4,5 en
répartissant sur le 1er rg:

1) 5 augm. onas9 m.
2) 5 augm. ona6é3 m.
3) 7 augm. onab67 m.
4) 7 augm. ona7lm.

Faire de ch. cété:
1) tsles 6rgs: 11 x 1 augm. etts les 4 rgs : 9 x 1augm.
On obtient: 99 m.

2)tsles6rgs: 11 x1augm. ettsles4rgs: 9 x 1 augm.
On obtient: 103 m.

4 TS

TP
L

e
.‘. ........................
i 8 OB
S - 1) 48 -2) 50 - 3) 52 - 4) 54
52
41 52
A 41 51
40 50
39
1) 28-2) 30
_ 3)32-4)34
o \ <
x * ....... —r T
5
WS I TN

¥ BANDE D'ENCOLURE ET DE BOUTONNAGE

10 cm de cotes 1/1 |égerement étiré, aig. n° 3,5 = 27 rgs.
Monter :

13 m., aig. n® 3,5, tric. en cétes 1/1 en commengant et en
terminant le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 2
m. endr. pendant 1) 159 cm - 2) 161 cm - 3) 163 cm - 4)
166 cm .

Reépartir 5 boutonniéres de 3 rgs, 2 6 m. du bord la 1ére a 1
om du bas, les suivantes espacées de 10 cm puis rab.

B ASSEMBLAGE

Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pagesBetC

Broder les boutonniéres et coudre les boutons.

BETTY
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PULL
N° 506-T4-109
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B TAILLES
1) 15117 ans 2) 42/44
Vour tableau des tailles page A

3)46/48  4)50/52

¥ QUALITE IMPACT (nombre de pelotes)

pes

Composition du modéle:
80% Acrylique - 20% Laine peignée

COLORIS
MOUETTE

{15/17|42/44  46/48 50/52
| 15| 18] 17| 18

B AIGUILLES
n® 3,5 pour les cotes 1/1
n° 4 pour les cotes plates et le point fantaisie

® FOURNITURES
Commercialisées chez Phildar
Anneaux marqueurs

M POINTS EMPLOYES

Cotes 111

Cotes plates: voir diagramme
Point fantaisie: voir diagramme

# ECHANTILLON

Important: Il est indispensable a la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions: voir page A

10 cm de cotes plates aiguilles n® 4 = 19 mailles et 27 rangs
10 cm de point fantaisie aiguilles n® 4 = 19 mailles et 29
rangs :

= DOS
1)18-2)19-3) 19-4) 20
o
= | 1) 50 - 2) 53 - 3) 57 - 4) 61
71
72
73
74
A |®
3 1) 58 - 2) 61 - 3) 65 - 4) 69 %
At |
5| o TR | A r
¥®— Monter:
1) 104 mailles 3) 116 mailles
2) 108 mailles 4) 124 mailles

aiguilles n° 3,5, et tricoter en ¢otes 1/1 pendant 6 cm, faire 1
rang envers sur l'envers en répartissant:
1) 9 augmentations On obtient: 113 mailles

On obtient: 117 mailles
On obtient: 125 mailles
On obtient: 133 mailles

2) 9 augmentations
3) 9 augmentations
4) 9 augmentations

A— Continuer aiguilles n°® 4 en c6tes plates en
commencant par 1 maille lisiére (on appelle maille lisiéere la
iere et la derniére maille de chaque rang) et la 1) 1ére - 2)
9e - 3) 5e - 4) 1ére maille du diagramme

H—+ A 39 cm de hauteur aprés les cotes1/1, former les
emmanchures en rabattant de chaque cote:

1) 1 x 8 mailles Il reste: 97 mailles

2) 1 x 8 mailles Il reste: 101 mailles

3) 1 x 8 mailles Il reste: 109 mailles

4) 1 x 8 mailles Il reste: 117 mailles

continuer droit

A 1) 63 cm 3) 65 cm

2) 64 cm 4) 66 cm
de hauteur apres les cotes 1/1, former l'encolure en
rabattant les: 1) 15 - 2) 15 - 3) 15 - 4) 17 mailles centrales
puis coté encolure tous les 2 rangs:
1) 1 x 5 mailles et 1 x 4 mailles

e e DIAGRAMME DEVANT
| sel=I" |1 i =
ss P R = POINT FANTAISIE
s e
+ f= - - - - - "ﬂ
2 e
sl Lt T T: 1 _‘,51
48|‘ 1] *.49
=== EEE BT
48[ =
R ==l=[+|45
“I+ i +
42(+ il A = 43
o : ! a1
38[+ + s
* === %37
| 36|% iy 4
I et L
LS EE ===l+laa B =m. lis. ( tric. la 1ére
2 8 et la derniére m.
30[+ v normalement comme
28T T T =i 29 elles doivent étre tric.
I O T S O dans le point )
o R [] = m. endr. sur l'endr.
243 v ou m. env. sur l'env.
w2 O HER [=] =m. env. sur I'endr. ou
TR R 21 ~ m. endr. sur l'env.
20 =
1s|'j-‘ E | E B
se 17
14[+ E B 1 g
EIE | =|*]13
1200 : _F
1nl+ > - b
aF__ #?
s T i Répéter toujours f
+H s ces 60 rangs
i W T 1=l+|3
241 +
T 5 e
* | *
m. centrale
DIAGRAMME DOS H = m. lis. ( tric. la 1ére
et MANCHES et la derniére m.
COTES PLATES normalement comme
. elles doivent étre tric.
= e dans le point )
215 =5 [ ] = m. endr. sur l'endr.
i - =L 1 ou m. env. sur l'env.
% * = m. env. sur l'endr. ou
m. centrale m. endr. sur l'env.

| Répéter toujours les rangs 1 et 2

8 Avez-vous réalisé votre échantillon ?



2) 2 x 5 mailles
3) 2 x 5 mailles
4) 2 x 5 mailles

A 1) 65 cm 3) 67 cm
2) 66 cm 4) 68 cm
de hauteur apres les cotes 1/1, rabattre en une fois les:
1) 32 mailles - 2) 33 mailles - 3) 37 mailles - 4) 40 mailles
restantes
“Profondeur d'encolure DOS: 2 cm

& DEVANT

I 1) 18-2)19-3)19-4) 20
-

L ____1)50-2)53-3)57-4) 61

71

72
73
| 74
A
|
[
? 1) 58 - 2) 61 - 3) 65 - 4) 69 2
T Tl e
% |
B R
®— Monter:
1) 104 mailles 3) 116 mailles
2) 108 mailles 4) 124 mailles

aiguilles n® 3,5, et tricoter en cotes 1/1 pendant 6 cm, faire 1
rang envers sur ['envers en répartissant:

1) 9 augmentations On obtient: 113 mailles

2) 9 augmentations On obtient: 117 mailles

3) 9 augmentations On obtient: 125 mailles

4) 9 augmentations On obtient: 133 mailles

A— Continuer aiguilles n° 4 en point fantaisie (voir
diagramme) en commengant par 1 maille lisiére et la 1)
1ére - 2) 9e - 3) 5e - 4) 1ére maille du diagramme

H—+ A 39 cm de hauteur apres les cotes1/1, former les
emmanchures en rabattant de chaque cété:

1) 1 x 8 mailles Il reste: 97 mailles

2) 1 x 8 mailles Il reste: 101 mailles

3) 1 x 8 mailles Il reste: 109 mailles

4) 1 x 8 mailles Il reste: 117 mailles

continuer droit

A 1) 56 cm 3) 58 cm

2) 57 cm 4) 59 cm
de hauteur aprés les cotes 1/1, former I'encolure en
rabattant les: 1) 11 - 2) 13 - 3) 13 - 4) 15 mailles centrales
puis coté encolure tous les 2 rangs: 2 x 3 mailles, 2 x 2
mailles et 1 x 1 maille

A 1) 65cm 3) 67 cm
2) 66 cm 4) 68 cm
de hauteur aprés les cbétes 1/1, rabattre en une fois les:
1) 32 mailles - 2) 33 mailles - 3) 37 mailles - 4) 40 mailles
restantes

“iProfondeur d'enqolure DEVANT: 9 cm

® MANCHES

%— Monter:
1) 48 mailles 3) 56 mailles
2) 52 mailles 4) 60 mailles

aiguilles n°® 3,5, et tricoter en cotes 1/1 pendant 6.cm, faire 1

Avez-vous réalisé votre échantillon ?

rang envers sur I'envers en répartissant:

1) 7 augmentations On obtient: 55 mailles
2) 7 augmentations On obtient: 59 mailles
3) 7 augmentations On obtient: 63 mailles
4) 7 augmentations On obtient: 67 mailles

A— Continuer aiguilles n® 4 en codtes plates en
commencant par 1 maille lisiere (on appelle maille lisiere la
1ere et la derniere maille de chaque rang) et la 1) 10e - 2)
8e - 3) 6e - 4) 4e maille du diagramme

Augmenter de chaque coté:

1) tous les 4 rangs: 10 x 1 maille et tous les 6 rangs: 12 x 1
maille

2) tous les 4 rangs: 11 x 1 maille et tous les 6 rangs: 11 x 1
maille

3) tous les 4 rangs: 12 x 1 maille et tous les 6 rangs: 10 x 1
maille

4) tous les 4 rangs: 15 x 1 maille et tous les 6 rangs: 7 x 1
maille

en reconstituant les cétes plates au fur et a mesure

On obtient:

1) 99 mailles 3) 107 mailles

2) 103 mailles 4) 111 mailles

H—A 1) 44 cm 3)42 cm
2) 43cm 4) 40 cm

de hauteur aprés les cétes 1/1, marquer les lisieres d'un fil
de couleur et continuer droit

A 1) 48 cm 3) 46 cm

2) 47 cm 4) 44 cm
de hauteur aprés les cdtes1/1, rabattre souplement toutes
les mailles

Tric. la seconde manche semblable.

1) 51 - 2) 53 - 3) 55 - 4) 57
= ;—.._ MR
& e 1
44 54
43 53
A | 42 52
| 40

| 1)28-2)30-3)32-4) 34

B e
—1 -‘--——---—---- —————————————

¥ BANDE D'ENCOLURE

Monter:

1) 104 mailles - 2) 108 mailles - 3) 108 mailles - 4) 112
mailles

aiguilles n° 3,5, et tricoter en cotes 1/1 pendant 3 cm, puis
faire 1 rang endroit sur I'endroit et guelgues rangs de jersey
d'un autre coloris. Repasser ces rangs. |l suffira au moment
de l'assemblage de les détricoter pour retrouver le coloris
de base

W ASSEMBLAGE

Faire les differentes coutures en se reportant aux conseils
pages B et C,

Faire les coutures des épaules.

Coudre les manches en grafting sur lisiere entre les fils de
couleur. Faire les coutures des cotés et du dessous des
manches. Coudre la bande d'encolure.

Terminer en repassant legerement les coutures sur l'envers
du travail.

VALERIE
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SINGER|
B TAILLES
1) 15/17ans - 2)42/44 - 3)46/48 - 4)50/52
Voir tableau des tailles page A
¥ QUALITE IMPACT (nombre de pelotes)
IQUALITE COLORIS 15/17 | 42/44 | 46/48| 50/52
CHARLY JEAN'S 4 | 15| 18] 16

Composition du modeéle : 100% Acrylique
¥ AIGUILLES

N° 3 pour les cotes 1/1 - N° 3,5 pour le pt fantaisie - 1 aig. a
torsade

¥ POINTS EMPLOYES

Corps :

3 fois du 1er au 12e rg, 1 fois du 7e au 12e rg =42 rgs
1 fois du 13e au 30e rg, 1 fois du 15e au 30e rg, 1 fois du
29 au 32e rg =38 rgs

3 foisdu 33e audderg, 1 foisdu33eaud8erg =42rgs

1 fois du 45e au 46e rg = 27gs
terminer en répétant toujours les 47e et 48e rgs

Manches :

1 fois du 1er au 12e rg, 1 fois du 7e au 12erg =18rgs
1 fois du 13e au 14e rg = FE

terminer en répétant toujours les 15e et 16e rgs
I ECHANTILLON

Important : |l est indispensable a la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions : voir page A

10 cm de pt fantaisie, aig. n® 3,5 = 28 m. et 30 rgs
" REGLAGES MACHINE

Les cotes 1/1 se tric. au réglage n°® 8,5, écartement des
fontures n® 4

Le pt fantaisie se tric. au réglage n° 11,5, ecartement des
fontures n® 4

Le nombre de m. étant supérieur a 180 m., la taille 4) ne
pourra étre réalisée a la machine

W DOS ET DEVANT

2 44 A ®—>Monter :
Cétes 1/1 - Pt fantaisie (voir diagramme) 1)138m. - 2)148m. - 3)160m. - 4)170m.
Point Fantaisie LEGENDE MAIN
4o+ T T T T+ [ =m. lis. (tric. la 1&re et la demniére m. normalement
i BRI 1 __._id? comme elles doivent étre tric. dans le point )
okt & SPPK] e a5 [T] = m. endr. sur I'endr. ou m. env. Sur I'env.
“if 3 HHH i * [[] =m. env. sur l'endr. ou m. endr. sur 'env.
421', HHIER | '! LTI : |+ 7| = 4 m. croisees vers la gauche ( 3 endr. et 1 env. ):
a0 HIITT T £ :]'I',—:‘_IM glisser 3 m. sur une aig. 4 torsade placée devant,
381: :: == ‘ | : : E Iag tric. & I'env. la m. suivante, puis a l'endr. les 3 m. de
+I1T TP [ liH+37 l'aig. & torsade.
asi T il 1T 135 [SFFK] = 4 m. croisées vers la droite (1 env. et 3 endr. ):
34I L | .:1_. ARIRERERT W [T [+ glisser 1 m. sur une aig. & torsade placée derriére,
a0+ | I'|_' il E| :EI '=‘|'=‘|£|;':| i i i ' :{{:33 tric. a l'endr. les 3 m. suivantes, puis a l'env. la m.
HANW | Bl 3NN | ISe ] ISSST] | Srr b3y de l'aig. & torsade.
so+H LR i L \ :
+H T 1 . [ I 29 = 6 m. croisées vers la gauche ( 3 et 3 ): glisser 3
281 :f: [LIRRER i_':"".' | Hid 12? m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a
T I O O NN - Fendr. . sui i . de laig. 3
26+ i THITHT T H R o endr. les 3 m. suivantes, puis les 3 m. de l'aig. a
24+ o I T torsade
g HHHEHHTH ' [ 123 = | =7 m. croisées vers la droite ( 3 et 4 ): glisser 3 m.
o BEALITS T IO T 21 sur une aig. a torsade placée derriére, tric. & l'endr.
mi ; T g ! _r ; r %9 les 4 m. suivantes, puis les 3 m. de l'aig. & torsade.
1871 11! B! !
j‘_ | 1 { 2ERL 11? LEGENDE MACHINE
16i_‘__: I T ii i TITI | :__+15 E et m = FAR = m. endr
a1 111 ] AN NN T+ = =
: REESS b 7228 ESS b PP SINE AL 13 BB e s UL
121___‘__:_1;|.| T COTE | [__1:__;.;;5 [BAEA] i g - bk A% L
e == ===l || = 11 T _ FAR=I 1 | =FAR= 11|
Jo+H LTI 1i1] TILITi L] TITIiLLL i A K= 5 I ESS<E [ .
+C T T O e P FAV: D 5
8t | EEINEARARANLCNA o ol oy O 73 =poser les 3 m. de gauche sur
si . 1 DR L &l H II"H ]!' i? (S |=FAR=1 11 11 g aig. droite, puis les 3 m. de
41 . e :‘j P ‘%f‘é:‘, TP _15 droite sur les aig. gauche
S e .
2| il A e EE| : e = poser les 4 m. de droite
+_| i LI I 1T T s Bk = ; :
: : 7o l 5 1+1 : T |=FAR={ ) [ ) sur les aig. gauche, puis
‘f : d les 3 m. de gauche sur les
m. centrale aig. droite

10 Avez-vous réalisé votre‘échantillon ?



aig. n° 3, tric. en cétes 1/1 pendant 6 cm (21 rgs), puis faire
1 rg env. sur I'env. en répartissant :

1) 20 augm. ona 158 m.
2) 20 augm. ona 168 m.
3) 20 augm. on a 180 m.
4) 20 augm. ona 190 m.

A—Cont. en pt fantaisie (voir diagramme), aig. n° 3,5, en
commencant par 1 m. lis. et la 1) 5e m. - 2) 11e m. - 3) 5e
m. - 4) 11e m. du diagramme.

Attention : Lorsqu'il n'est pas possible de faire les
croisements prés des m. lis., les remplacer par des m. endr.

E—>A 37 cm (112 rgs) de haut. apres les cotes, former les
emman., en rab. de ch. cote, ts les 2 rgs :

1)1x4m,1x3m,1x2m.et1x1m. il reste 138 m.
2)1x4m,1x3m,1x2m. et1x1m. il reste 148 m.
3)i1xd4m,1x3m,1x2m.et1x1m. il reste 160 m.
AHi1xdm,1x3m,I1x2m et1x1m. il reste 170 m.

A:
1) 56 cm (168 rgs) 3) 58 cm (174 rgs)
2) 57 cm (172 rgs) 4) 59 cm (178 rgs)
de haut. aprés les cotes, former l'encol. devant en rab. les
1) 14 m. - 2) 3) 18 m. - 4) 20 m. centr., puis c6té encol., is
les2rgs:1x4m.,.2x3m.,1x2m.,4x1m.,4rgs plus
haut: 1x 1 m..

oA :

1) 62 cm (186 rgs) 3) 64 cm (192 rgs)
2) 63 cm (190 rgs) 4) 65 cm (196 rgs)
de haut. aprés les cotes, biaiser les épaules en rab. de ch.
cote, tsles 2 rgs :

1)3x1Tmet1x12m.

2)4x12m.

3)2x13m.et2x 14 m.

4h2x14m.et2x15m.

En méme temps, former I'encol. dos en rab. les :

1) 14 -2) 3) 18- 4) 20 m. centr., puists les2rgs: 1 x 9 m.
et1x8m.

1)17-2)3) 18-4) 19
afpr———
= 2
|
= o7 1) 49 - 2) 52 - 3) 56 - 4) 60 :
| 28 J*‘ ';L !
5 5 i
A 37
| 1)56-2) 59 - 3) 63-4)67
= - o=
® 6
-- =
B MANCHES
®K—Monter :
1) 66 m. =L SOV TO M; - 3)78m. < . 4)84 m.

aig. n° 3, tric. en cotes 1/1 pendant 6 cm (21 rgs), puis faire
1 rg env. sur l'env. en répartissant

1) 14 augm. on a 80 m.

2) 14 augm. on a 86 m.
3) 14 augm. ona92m.
4) 14 augm. ona98m.

A—Cont. en pt fantaisie (voir diagramme), aig. n® 3,5, en
en commencant par 1 m. lis. et la 1) 10e m. - 2) 8e m. - 3)
5e m. - 4) 2e m. du diagramme.

Augm. de ch. cbte, en reconstituant le motif :
1)tsles4rgs:19x1m, tsles6rgs:5x1m.

ona 128 m.
2)tsles4rgs:19x1m.,tslesbrgs:5x 1 m.

ona 134 m.
3)islesd4rgs: 21 x1m,tsles6rgs:3x1m.

ona 140 m.
4)islesdrgs:24 x 1 m. ona 146 m.
A
1) 37 cm (112 rgs) 3) 36 cm (108 rgs)
2) 37 cm (112 rgs) 4) 34 cm (102 rgs)

de haut. aprés les cotes, former l'arrondi en rab. de ch.
coté, tsles2rgs:

1)5x4m.,2x3m.et5x4m.
2)2x5m.,4x4m.,2x3m.,3x4m.et1x5m.
3)2x5m,8x4m.et2x5m.
A1x6m.,1x5m,7x4m.,2x5m.et1x6m.

A:

1) 45 cm (136 rgs) 3) 44 cm (132 rgs)
2) 45 cm (136 rgs) 4) 42 cm (126 rgs)
de haut. apres les cotes, rab. les 36 m. restantes

Tric. la seconde manche semblable.

12
P
1) 45.- 2) 47 - 3) 49 - 4) 51
51
8T 51
A a7 50
36 48
34
1)28-2)30-3)32-4)34
=T e o L
. ° | |
M e N o i

¥ BANDE D'ENCOLURE

Monter :1) 126 m. - 2) 3) 130 m. - 4) 134 m,, aig. n°® 3, tric.
en cotes 1/1 pendant 3 cm (10 rgs), puis tric. 1 rg endr.sur
'endr. et quelques rgs de jersey d'un autre coloris.

Repasser ces rangs de jersey.

Il suffira au moment du montage de les détricoter pour
retrouver le coloris de base.

¥ ASSEMBLAGE

Mettre les pieces aux mesures du patron (voir conseil page
19).

Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pagesBei C

HELENE

Avez-vous réalisé votre échantillon ? 11



¥ POINTS EMPLOYES
5 Cétes 1/1 - Pt fantaisie: voir diagramme - Jersey env.

PULL
Il ECHANTILLONS

N° 506-T4-203 Important: |Is sont indispensables  la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions: voir page A.

10 cm de jersey env., aig. n° 3,5 = 23 m.

45 m. de pt fantaisie, aig. n° 3,5 = 14 cm

._>< 10 cm de pt fantaisie et jersey env., aig. n° 3,5 = 32 rgs.

— " REGLAGES MACHINE
Les cotes 1/1 se tric. au réglage n° 9, écartement des

)

EIGE fontures n° 4.
Le jersey env. et le pt fantaisie se tric. au réglage n°® 12,
¥ TAILLES écartement des fontures n° 4.
1) 34/36  2) 38/40 3) 42/44 4) 46/48 w
Voir tableau des tailles page A~ Dos
¥ QUALITE IMPACT (nombre de pelotes) o L
1) 118 m. - 2) 124 m. - 3) 134 m. - 4) 142 m.,
QUALITE COLORIS 34/36 | 38/40 42/44| 46/48 ia. n° ;
e G N . S aig. n° 3, tric. en cotes 1/1 pendant 3 cm (12 rgs)
Composition du modéle: A— Cont. en jersey env. et pt fantaisie (voir diagramme),
80% Acrylique - 20% Laine peignée aig. n® 3,5, en plagant les 45 m. de pt fantaisie au centre du
: trav. et en répartissant sur le fer rg:
¥ AIGUILLES : 1) 15 augm. Ona 133 m.
N° 3 pour les cotes 1/1 2) 15 augm. Ona 139 m.
N° 3,5 pour le jersey env. et le pt fantaisie 3) 15 augm. On a 149 m.
1 aig. & torsade. 4) 15 augm. Ona 157 m,
¥ FOURNITURES B> A 24 cm (76 rgs) de haut. aprés les cotes, former le
Commercialisées chez PHILDAR: raglan en rab. de ch. c6té: 1 x 3 m. puis ts les 2 rgs:
Anneaux marqueurs. 1) "1 x 1 m. et1x2m.? répéter de * a * 5 fs au total, puis
26 x 1 m.
DIAGRAMME DU PT FANTAISIE - Répéter toujours ces 32 rgs LEGENDE MAIN
o — e [[] = m. endr. sur I'endr. ou m.
& [} : 3 env. sur l'env.
EEE 29 [] = m. env. sur I'endr. ou m.
123 5 etwiisnt o endr. sur I'env.
| 26 : i H.s (L] -=|f.i md. c[cgséteg )ver? la d:r:ite
24 1 LN R I al'endr. ( 3 et 3 ): glisser 3 m.
22 IREE T%ﬁf i IRIEIimE e sur une aig. a torsade placée
- H O A 24 derriére, tric. & I'endr. les 3 m.
1IN 1119 suivantes, puis les 3 m. de
18! (INOEE e £L
| N 17 I'aig. a torsade
i 16 s = 6 m. croisées vers la
14 | i i 4 gauche a l'endr. ( 3 et 3 ):
12| T ] I glisser 3 m. sur une aig. a
I L = = 3 = T 11 . e
10l! il 1] T torsade placée devant, tric. a
| ol P e 9 I'endr. les 3 m. suivantes,
L-of £ 13 o T 7 puis les 3 m. de l'aig. &
6 T[T
T 5 torsade i
4 L
i T[T ]T 3
2hd b 0 H-H+-H Y LEGENDE MACHINE
45 40 35 30 25 20 15 10 5 1 [] = m. FAV
[T] = m. FAR

[(Z====C1_1" | ° | | FAR = mettre les m. de la FAV sur les aig. correspondantes de la FAR, puis poser les 3 m.
] FAV de droite sur les aig. gauche et les 3 m. de gauche sur les aig. de droite

[F====F]_1 | ° | * | FAR = mettre les m. de [a FAV sur/les aig. correspondantes de la FAR, puis poser les 3 m.
75 | | FAV de gauche surles aig. droite et les 3 m. de droite sur les aig. de gauche

= poser les 3 m. de droite sur les aig. de gauche et les 3 m. de gauche sur les aig. de droite

= = poser les 3 m. de gauche sur les aig. de droite et les 3 m. de droite sur les aig. de gauche

12 ' Avez-vous réalisé votre échantillon ?



2)"1x1m.et1x2m.* répéterde * & * 7 fs au total, puis
23x1m.
3)*1 x1m. et1x2m.”; répéterde * a * 10 fs au total, puis
19 x1m.
4)*1 x1m.et1x2m.* répéter de * a * 11 fs au total, puis
19x1m.

A 1) 47 cm (150 rgs) 3) 49 cm (156 rgs)

2) 48 cm (152 rgs) 4) 50 cm (160 rgs)
de haut. aprés les cétes, rab. les 1) 2) 3) 45 m.- 4) 47 m.
restantes

1)2)3) 14-4) 15
-
23
24
25
- 26
o 1) 51 - 2) 54 - 3) 58 - 4) 62
A
24
TR
¥ DEVANT

%A~ Comme au dos

B+ A 24 cm (76 rgs) de haut. aprés les cotes, former le
raglan en rab. de ch. coté: 1 x 3 m. puis ts les 2 rgs:

1) "1x1m. et1x2m." répéter de * a * 5 fs au total, puis
23x1m. :

2)*1x1m.et1x2m.*; répéterde * a " 7 fs au total, puis
20x 1 m.

3)"1x1m.et1x2m.* répéterde * a * 10 fs au total, puis
16x1m.

4) "1 x1m.et1x2m.” répéterde * a * 11 fs au total, puis
16 x1m.

A 1) 41 cm (132 rgs) 3) 43 cm (138 rgs)

2) 42 cm (134 rgs) 4) 44 cm (142 rgs)
de haut. aprés les cotes, former I'encol. en rab. les 1) 2) 3)
15 m.- 4) 17 m. centrales puis coté encol., tsles 2 rgs: 2 x 4
m,2x3m.et1x2m.

Il reste 2 m. que l'on rab.

1)2)3)17-4) 18
[
A
®

I MANCHES

®— Monter:
1) 52 m. - 2) 56 m. - 3) 60 m. - 4) 64 m., aig. n° 3,
tric. en cotes 1/1 pendant 3 cm (12 rgs)

A—-+Cont. en jersey env. et pt fantaisie (voir diagramme),
aig. n® 3,5, en placant les 45 m. de pt fantaisie au centre du
trav. et en répartissant sur le 1er rg:

1) 19 augm. Ona71im.
2) 19 augm. Ona75m.
3) 19 augm. Ona79m.
4) 19 augm. On a 83 m.

Augm. de ch. cbté:
1)isles6rgs:6x1m.ettsles4rgs: 20x 1 m,
Ona 123 m.

2)tslesBrgs:4x1m.ettslesdrgs: 23 x 1 m.
Ona 129 m.

3)tsles 4 rgs: 29 x 1 m. et 2 rgs plus haut: 1 x 1 m.
Ona 139 m.

4)tsles4rgs:26x 1 m.ettsles2rgs: 7x 1 m.
Ona 149 m.

B— A 58 cm (120 rgs) de haut. aprés les cotes, former le
raglan en rab. de ch. c6té: 1 x 3 m. puis ts les 2 rgs: comme
au devant.

A 1) 59 cm (188 rgs) 3) 61 cm (194 rgs)
2) 60 cm (190 rgs) 4) 62 cm (198 rgs)
de haut. aprés les cotes, rab. a droite is les 2 rgs:
1)2)3)1x21m1x8met1x7m-4)1x21m. 1x10
m.et 1 x9m. et a gauche, tsles2rgs:3x 1 m.
Il reste 2 m. que l'on rab.
Le cote le plus court du raglan correspond au devant,
Tric. la seconde manche en sens inverse.

1)2)3)12-4) 13
-
-‘- .........................................
'
23
24
= 25
26
s <«--+/ 1)47-2)50-3)54-4)58
- 64
65
66
| 67
A | 38
|
i
; 1)24 - 2) 26
| 3!28-4!30
A0S 5l el o B i -

I BANDE D'ENCOLURE

Monter 1) 2) 3) 132 m. - 4) 138 m., aig. n° 3, fric. en cotes
1/1 pendant 3 cm (12 rgs) puis faire 1 rg endr. sur I'endr. et
quelques rgs de jersey d'un autre coloris. Repasser ces rgs
de jersey. Il suffira au moment du montage de les détricoter
pourretrouver le coloris de base.

| ASSEMBLAGE

Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pagesBetC

CHRISTELLE

Avez-vous réalisé votre échantillon ? : 13



6
VESTE
N°® 506-T4-206

=

W TAILLES
1) 34/36
Voir tableau des tailles page A.

2) 38/40 3)42/44 4) 46/48

M QUALITE IMPACT (Nombre de pelotes)

QUALITE COLORIS 34/36| 38/40|42/44| 46/48

CHRONO ROUGE 18 LAk 8 D

Composition du modeéle :
80% Acrylique - 20% Laine

W AIGUILLES

N° 4,5 pour le pt fantaisie

® FOURNITURES

Commercialisées chez Phildar

Anneaux margueurs

4 boutons @ 15 mm, réf, 475-723-(0)019
® POINT EMPLOYE

Pt fantaisie (voir diagramme).

+[ 100 ] o K |+
+ Q9 1O O O 19l K |+
+SEEH||||IQ08+
it RIETRERE N -
4+ 191910 8“‘8—‘D'+
+ QAR Q a Ql |+3
o+ 1O QI QI [Tl [ a1l |+
+ e e i 190 1ol ol 1+
14 10 0 1

F = m. lis. ( tric. la 1ére et la derniére m. normalement
comme elles doivent étre tric. dans le point )

1/ =m. endr. sur I'endr. ou m. env. sur I'env.

' =m. env. sur I'endr. ou m. endr. sur l'env.

= m. endr. torse sur I'endr. tric. la m. en la prenant

par le brin arriére

Q[

B ECHANTILLON

Important: || est indispensable a la réalisation d'un tricot
2w bommes dimensions voir page A.
W om =n pt fantaisie, aig. n° 4,5 = 23 m. et 27 rgs.

R—e Vo=
1) 127 m. -2) 133 m. - 3) 143 m. - 4) 158 m.,

aig. n° 4,5, tric. en pt fantaisie (voir diagramme) en
commencant par 1 m. lis. et la 1) 12e - 2) 9e - 3) 4e - 4) 13e
m. du diagramme

BM—A 47 cm de haut. tot., marquer les m. lis. de ch. cote

- d'un fil de couleur pour repérer les emman.

®>A 1) 72 cm - 2) 73 cm - 3) 74 cm - 4) 75 cm
de haut. tot., biaiser les épaules en rab. de ch. cote, ts les 2
rgs:

11 x14met2x15m.

2)1x15m.et2x16 m.

3)2x17m.et1x18m.

4)2x18m.et1x19m.

En méme temps, former l'encol. en rab. les :

1) 2) 3) 17 m. - 4) 19 m. centr., puis cété encol. 2 rgs plus
haut :

1)2)3)1x11m.-4)1x12m.

1)2)3) 17 -4) 18
R
®
25
26
L 27
28
1 74
75
76
77
47
®
1)54-2)57-3)61-4)65
- 2 A
W DEMI-DEVANT DROIT
®—Monter:

1) 67 m. - 2) 70 m. - 3) 75 m. - 4) 80 m.,
aig. n° 4,5, tric. pt fantaisie en commengant par 1 m. lis. et
la 2éme m. du diagramme.

A 4 m. du bord droit, faire 5 boutonniéres de 3 rgs, la 1ére a
12 cm (32 rgs) du bas, les autres espacées de 26 rgs.

A 45 cm de haut. tot., former I'encol. en faisant a droite & 7
m. du bord droit 1 x 1 dim., puis :

1)tsles 4 rgs: 9 x 1 dim. et ts les 6 rgs: 6 x 1 dim.
2)tsles4rgs: 7 x 1 dimettsles6rgs: 8 x 1 dim.
3)tsles4rgs: 6 x 1 dim. ettsles6rgs: 9 x 1 dim.

4)tsles 4 rgs: 11 x 1 dim. et ts les 6 rgs: 6 x 1 dim.

E—>A 47 cm de haut. tot., marquer la m. lis. de gauche d'un
fil de couleur pour repérer I'emman.

®>A 1) 72 cm - 2) 73 cm - 3) 74 cm - 4) 75 cm
de haut. tot., biaiser I'épaule en rab. & gauche, ts les 2 rgs:

)1x14m.et2x15m.

14 Avez-vous réalisé votre échantillon ?



2)1x15m.et2x 16 m.
3)2x17m.et1x18 m.
4)2x18m.et1x19m.

Cont. sur les 7 m. de droite (pour I'encol. dos) pendant 1) 2)
3) 8,5cm. - 4) 9 cm et rab.

Tric. le demi-devant gauche en sens inverse.

Augm. de ch. cbté :

T tsles4rgs:22x1 m.ettsles6rgs: 4 x 1 m.
Ona 115 m.

2)tsles4rgs:23x 1 m.ettslesB6rgs: 3x 1 m.
Onai19m.
3)tsles4rgs:24x1m.ettsles6rgs: 2x 1 m.
Ona 123 m.

4)tsles 4 rgs: 25 x 1 m. et 6 rgs plus haut 1 x 1 m.
Ona 129 m.

A:1)44 cm - 2) 43 cm - 3) 42 cm - 4) 41 cm de haut.
tot., rab. souplement ties les m.

Tric. une seconde manche semblable.

i &

1) 49-2) 51 - 3) 53 - 4) 55

)26-2)28-3)30-4) 3

o: o
= |
74
75
47 76
3t 77
1) 28,5- 2)30
3)32-4)34
— - - =
» MANCHES
®—Monter:
1) 63 ms - 2) 67 'mE=s3NET 1 m. - 4) 77

m., aig. n® 4,5, tric. en pt fantaisie en commengant par 1
m. lis. et la 1) 2e - 2) 14e - 3) 12e - 4) 8e m. du diagramme.

N ASSEMBLAGE

Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pages Bet C.

Coudre la bande d'encol. du dos.
Broder les boutonniéres et coudre les boutons.

NADEGE

Avez-vous réalisé votre échantillon ? 15



7
GILET
N° 506-T4-156

e
A

SINGER

B TAILLES
a)2 ans b) 4 ans c¢) 6 ans d) 8/10 ans e) 12/14 ans
Voir tableau des tailles page A

Il QUALITE IMPACT (Nambre de pelotes)

QUALITE COLORIS 2ans | 4ans| 6ans |
CHARLY CIEL 5 6 7
QUALITE COLORIS 8/10 ans | 12/14 ans
CHARLY CIEL 8 9

Composition du modele: 100% Acrylique

I AIGUILLES

N° 3 pour les cates 1/1

N° 3,5 pour les cotes coupées et le pt fantaisie
1 aig. a torsade

¥ FOURNITURES

Commercialisées chez Phildar

a) b) ¢) 4 boutons - d) e) 5 boutons ref. 475-725-(0)027 -
Anneaux margueurs

¥ POINTS EMPLOYES
Cotes 1/1 - Cotes coupées (voir diagrammes n® 1 et 3) - Pt
fantaisie (voir diagramme n° 2)

I ECHANTILLONS

Important: lls sont indispensables & la realisation d'un tricot
aux bonnes dimensions: voir page A

10 cm de cotes coupées aig. n° 3,5 = 28 m. et 30 rgs

30 m. du pt fantaisie n° 2, aig. n° 3,5= 9cm

¥ REGLAGES MACHINE

Les cotes 1/1 se tric. au réglage n°® 8,5, écartement des
fontures n° 4

Le pt fantaisie se tric. au réglage n® 11,5 écartement des
fontures n° 4.

Pour plus de facilité, nous vous conseillons de faire un
montage ouvert, tric. en pt fantaisie.

Le travail terminé, reprendre les m. du bas, répartir des dim. au
lieu d'augm. et tric. en cotes 1/1, réglage n° 8,5.

¥ Dos

®—Monter :

a)89m.-b)97m.-c)103m.-d) 111 m.-e) 129 m.

aig. n° 3, tric. en cotes 1/1 en commengcant le 1er rg et ts les
rgs impairs (endr. du trav.) par 1 m. endr. (pour le raccord)
pendant a) b) ¢) 4 cm ( 13 rgs) - d) €) 5 cm (17 rgs), puis faire
1 rg env. sur l'env. en répartissant .

a) 20 augm. ona 109 m.
b) 20 augm. onaiil7m.
¢) 22 augm. onai25m.
d) 24 augm. ona 135 m.
e) 28 augm. ona 157 m.

A~—Cont. en cotes coupées, aig. n® 3,5 (voir diagramme n° 1)
en commencant par 1 m. lis puis la:

a) 4e m. - b) 6e m. - c) 2e m. - d) 3e m. - e) 4e m. du
diagramme.

E—>A a)16cm (48 rgs)
b) 18 cm (54 rgs)
c) 20 cm (60 rgs)
de haut. apres les cotes 1/1, former les emman. en rab. de
chaque coté ts les 2 rgs:

d) 22 cm (66 rgs)
e) 27 cm (82 rgs)

a)ix3m,2x2m.et2x1m. il reste 91 m.
b)1x3m,2x2m.et1x1m. il reste 101 m.
€)1 x3m,2x2m.et1x1m. il reste 109 m.
d)1x3m,2x2m.et2x1m. il reste 117 m.
e)1x3m,2x2m.et2x1m. il reste 139 m.
@—+A a)31cm (94 rgs) d) 43 cm (130 rgs)

b) 35 cm (106 rgs)
c) 39 cm (118 rgs)
de haut. apres les cotes 1/1, biaiser les épaules en rab. de
chaque coté s les 2 rgs:
a)3x7m.et1x8m.
b) 4 x 8 m.
c)1x8m.et3x9m.
d)3x9m.et1x10m.
e)2x1im.et2x12m.
En méme temps, former I'encol. en rab. lesa) 11 m. - b) 15 m.
- ¢) d) e) 17 m. centr., puis ts les 2 rgs coté encolure:
a)ixbm.etl1x6m.
b)1 x5m.et1x6m.
c)1x5m.eti1x6m.
d)1x6m.et1x7m.
e)1x7m.et1x8m.

e) 51 cm (154 rgs)

a)12 -b) 13 -¢) 14
d) 15 -e) 16,5
-—
B
= 1o |a)32:b)35-¢)38-d) 415- ) 4¢
| 21
o -« 41
: 45
; :
it 58
feriae
| o7 | @88-b)4i-c)ds-d)475-)55
L= >
a)b)c)4
* d)e) 5 = ==

i DEMI-DEVANT DROIT

®—Monter :

a)43m.-b)47m.-c)49m.-d) 53 m. - e) 63 m.

aig. n° 3, tric. en coétes 1/1 en commengant le 1er rg et ts les
rgs impairs (endr. du travail) par 2 m. endr. (pour faciliter le
montage de la bande de boutonnage) pendant a) b) ¢) 4 cm
(13 rgs) - d) €) 5 cm (17 rgs), puis faire 1 rg env. sur l'env. en
répartissant : :

a) 13 augm. ona 56 m.
b) 13 augm. on a 60 m.
c) 15 augm. on a 64 m.
d) 16 augm. on a 69 m.
e) 17 augm. on a 80 m.

A—Cont. en pt fantaisie, aig. n° 3,5 (voir diagrammes) en
plagant les m. de la fagon suivante :

a) 1.m. lis., 9 m. du pt n° 1 en commencant a la 4e m. du
diagramme; les 30 m. du pt n® 2, 15 m. du pt n® 3 en
commencant a la 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m.
lis. "
b) 1 m/lis., 12 m. du pt n° 1 en commengant a la 1ére m. du

16 Avez-vous réalisé votre échantillon



diagramme, les 30 m. du pt n® 2, 16 m. du pt n® 3 en commen-

cant a la 1ere m. du diagramme et terminer par 1 m. lis. a)45-b)5-¢)55
d6-e)7
c) 1 m. lis., 12 m. du pt n° 1 en commencant & la 1ére m. du °® =

diagramme, les 30 m. du pt n® 2, 20 m. du pt n® 3 en commen-
cant a la 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

d) 1 m. lis., 15 m. du pt n® 1 en commencant a la 4e m. du |
diagramme, les 30 m. du pt n® 2, 22 m. du pt n° 3 en commengant
ala 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

e) 1 m. lis,, 18 m. du pt n® 1 en commengant a la 1ére m. du 16
diagramme, les 30 m. du pt n° 2, 30 m. du pt n°® 3 en commengant ie a) 17,5 50
ala 1&re m. du diagramme et terminer par 1 m. lis. A b) 19 58
gg ¢) 20,5

H—A a) 16 cm (48 rgs) d) 22 cm (66 rgs) 27 :) 32'5

b) 18 cm (54 rgs) e) 27 cm (82 rgs) ET, = > S 20 o

¢) 20 cm (60 rgs) ® a)b)c)4
de haut. aprés les cotes, former I'encol. en rab. & droite: 1 x 1 d)je) 5 =
m. puis :

Diagramme n® 2

_I_:::E%{- = ] :%‘%E SR
= TR 20
== —— i |=l= =]= =
SEll] = TR = 27
=== EEb===—dEE —I-|-| 25
B =222 S R I BESEY == 23
o e ]
= == SERERRERSSSRT
Diagramme n° 3 " FECT A fiiey ; =E=] 17 Diagramme n® 1
Répéter toujours EEREEET=dRCNNESE =k —-=115 Répéter toujours
du lerau 12erg. L= == ot o = d ol i s du ler au 12e rg.
124 EEEEER . 12 R T EE T TR PR T TR 12+ R
Sl e e e e == 111 == ==l 1 i ol [k + selesi ]
S0 7 o s e o B 7 10 === ] 8 B b s O el [0 ] ol o e 10+ bkt G
2.5 e Pl b b e I 33 —=- e == :f_f;_ﬁﬁ:-—79 o =l
o el o Bl EEIES SIS (== EREEE 8+ e
ot ot e R 5 == EEEEEEEE S T + =lee T
6+ ST LTI T 6+ =+
o e R G B e = = # =]=1+56
a+|== ===+ =TT = = 4+ ==+
+[=[="[==|-l+3 —|= == - - ——+3
2+ [E =+ - == = 2+ ==+
+E==L =S == [TI== 1 = A R R
654321 15 10 5 1 654321
Répéter toujours du ler au 32e rg. i can;'r Bos
Legende Machine
[ l=m. FAR
—|=m. FAV
Légende Main === | FAR = poser les 3 m. de gauche

EI i L |3 |2 1 sur les aig. droite, puis les

'&]: m. lis.: tric. la 1ére et la dernigre m. normalement comme 3 m. de droite sur les aig.

elles doivent étre tric. dans le pt. — gauche
[_|= m. endr. sur l'endr. ou env. sur I'env. : e s
[=]= m. env. sur 'endr. ou endr. sur l'env. [F=5=1=1 | | | | |FAR =poserles 3 m. de droite
[ 3===2=1 |= 6 m. croisées vers la droite (3 &t 3): glisser 3 m. 65 403211 sur les aig. gauche, puis les
: : ; = : 3 m. degauche sur les aig.
sur une aig. a torsade placée derriere, tric. & 'endr. les 3 m. S Pl
suivantes, puis les 3 m. de I'aig. a torsade. P
_ |= 6 m. croisées vers la gauche (3 et 3): glisser 3m. [[Z=2E2=Z | =| | | * ®FAR =déplacerlesm. 3, 4 et5 FAR
sur une aig. & torsade placée devant, tric. 4 l'endr. les 3 m, Fondi ey | | FAV f“' les 13'9{ 2] -Fis,‘ 3 Ffﬁ puis
suivantes, puis les 3 m. de laig. & torsade. , e g SHIRSEY.:
| =5 m. croisées vers la droite (2 env. et 3 endr.): e |
glisser 2 m. sur une aig. a torsade placee derriere, tric. a T'a_ndr. =l
les 3 m. suivantes, puis a I'env. les 2 m. de l'aig. a torsade. igerons
= 5 m. croisées vers la gauche (3 endr. et 2env): | [S==55K =" * | | [FAR =déplaceriesm. 1,2 et3 FAR
glisser 3 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. & lenv. | 4 o+ oFAv Surlesaig.3,4et5 FAR, puis
: Sl ey y les m. 4 et 5 FAV sur les aig.
les 2 m. suivantes, puis a l'endr. les 3 m. de l'aig. a torsade. ) e 1et2 FAV.

Avez-vous réalisé votre échantillon ?



a) tsles2rgs:3x1m. ettsles4rgs: 10x 1 m.
b) tsles2rgs:4x1m.ettsles4rgs: 11 x1m.
c) tsles2rgs:3x1m.ettsles4rgs:13x1m.
b) tsles2rgs:6x1m.ettsles4rgs: 12x 1 m.
e) tsles2rgs:4x1m.ettsles4rgs: 16 x 1 m.

En méme temps, former I'emman. en rab. & gauche, ts les 2
rgs comme au dos

®—>A a)31cm (94 rgs)
b) 35 cm (106 rgs)
c) 39 cm (118 rgs)

4= haws aores les cotes, biaiser I'épaule en rab. a gauche, ts

Ees2mgs

aj3x8metix9m

B)4x9m

c)1x9m.et3x10m.

d)3x10m.et1x11m.

e)2x12m.et2x13 m.

Tric. le demi-devant gauche en sens inverse, en disposant les

pis fantaisie de la fagon suivante:

d) 43 cm (130 rgs)
e) 51 cm (154 rgs)

a) 1 m. lis,, 15 m. du pt n° 1 en commencant a la 4e m. du
diagramme, les 30 m. du ptn° 2, 8 m. du pt n° 3 en commencant
ala 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

b) 1 m. lis., 16 m. du pt n° 1 en comméngant a la 3e m. du
diagramme, les 30 m. du pt n® 2, 12 m. du pt n® 3 en
commencant & la 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

c) 1 m. lis., 20 m. du pt n° 1 en commencant a la 5e m. du
diagramme, les 30 m. du pt n°® 2, 12 m. du pt n® 3 en
commengant a la 1&re m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

d) 1 m. lis., 22 m. du pt n° 1 en commengant a la 3e m. du
diagramme, les 30 m. du pt n® 2, 15 m. du pt n® 1 en
commencant & la 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

e) 1 m. lis.,, 30 m. du pt n°1 en commengant a la 1ére m. du
diagramme, les 30 m. du pt n® 2, 18 m. du pt n® 3 en
commengant a la 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

& MANCHES
10
rmae | PRC A, oot . TNEI0I, 1L (W
L 5 T
EEE T
ie a)30 - b) 34 - ) 38 24
ob d) 42 - e)48 29
B 25 34
og 39
26 a)21-b)22-¢)23 46
. d)24,5-€) 26,5
% | abc) g | |' l
| = | d)e)s e--eemi b oo e e
#—->Monter :

a)50m.-b)52m.-c)54 m. -d) 58 m. - e) 64 m.
aig. n° 3, tric. en cotes 1/1 pendant a) b) c) 4 cm (13 rgs) - d)
€) 5.cm (17 rgs), puis faire 1 rg env. sur I'env. en répartissant :

a) 16 augm. on a 66 m.
b) 16 augm. ona68 m.
c) 18 augm. ona72m.
d) 18 augm. ona76m.
e) 18 augm. ona 82 m.

A—Cont. en pt fantaisie, aig. n® 3,5 (voir diagrammes) en
placant les m. de la fagon suivante :
a) 1 m. lis., 17 m. du pt n° 1 en commencant a la 2e m. du dia

gramme, les 30 m. du pt n° 2, 17 m. du pt n° 3 en commengant
ala 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

b) 1 m. lis.,, 18 m. du pt n° 1 en commencant & la 1ére m. du
diagramme, les 30 m. du pt n° 2, 18 m. du pt n® 3 en
commencant a la 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

c) 1 m. lis., 20 m. du pt n° 1 en commengant a la 5e m. du
diagramme, les 30 m. du pt n° 2, 20 m. du pt n® 3 en
commencant a la 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

d) 1 m. lis., 22 m. du pt n° 1 en commencant a la 3e m. du
diagramme, les 30 m. du pt n® 2, 22 m. du pt n® 3 en
commengant & la 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.

e) 1 m. lis., 25 m. du pt n° 1 en commengant a la 6e m. du
diagramme, les 30 m. du pt n® 2, 25 m. du pt n° 3 en
commencant & la 1ére m. du diagramme et terminer par 1 m. lis.
Augm. de ch. coté:

a)tsles2rgs:4x1m.ettsles4rgs:8x1m. Ona90m.
b)tsles2rgs:6x1m.ettsles4rgs: 11x1m. Onai102m.
c)tsles2rgs:7x1m.ettsles4rgs:14x1m. Onall4m.
ditsles2rgs: 7x1m.ettsles4rgs: 177x1m. Onai124m.
e)tsles2rgs:8x1m.ettsles4rgs:22x1m. Onald2m.

Attention: reconstituer le pt fantaisie n° 1 et 3 au fur et a
mesure des augm.

d) 29 cm (86 rgs)
e) 36 cm (108 rgs)

B—+A a)15cm (44 rgs)
b) 20 cm (60 rgs)
c) 25 cm (74 rgs)
de haut. aprés les cotes, former l'arrondi en rab. de chaque
cotétsles2rgs:
a)3x3m.,4x4m.et1x3m.
b)2x3m.,2x4m.et4x5m.
c)ix6m,2x5m,2x4m.,2x5m.et1x6m.
d)1x7m,2x6m.,2x4m., 1x5m,1x6m.et1x7m.

e)2x5m., 4x7m.et2x8m.

A a) 20 cm (60 rgs)
b) 25 cm (76 rgs)
c) 30 cm (90 rgs)
de haut, aprés les cétes, rab. les 34 m. restantes.

d) 34 cm (102 rgs)
e) 41 cm (124 rgs)

Tric. la seconde manche semblable.

¥ BANDES DE BOUTONNAGE

Monter a) 122 m. - b) 134 m. - ¢) 146 m. - d) 162 m. - e) 186
m., aig. n° 3, tric. en cotes 1/1 en commencant le 1er rg et ts
les rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. pendant 2,5 cm
(8 rgs), puis faire 1 rg endr. sur l'endr. et quelgues rgs de
jersey d'un autre coloris repasser ces rgs de jersey.

Il suffira au moment du montage de |les déiricoter pour
retrouver le coloris de base.

Tric. une seconde bande de: a) 123 m. - b) 135 m. - ¢) 147 m. -
d) 163 m. - e) 187 m. en commencant par 1 m. env., en
répartissant sur le 4e rg: a) b) c) 4 boutonniéres - d) e) 5
boutonnigres de 2 m., la 1ére a: a) b) ¢) d) 3 m. - e) 4 m. du
bord gauche, les suivantes séparées par a) 15 m. - b) 17 m. -
c)e) 19 m.-d) 16 m.

A la machine, le hombre de m. étant trop important pour la
taille e) tricoter les bandes de boutonnage en 3 parties, en
ajoutant 1 m. de chaque coté (sur la 3e partie) pour la couture.

I ASSEMBLAGE
Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pages Bet C.

CHRISTINE
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Le repassage
se fait sur une surface
plate et rembourree.

Placez l'endroit du vétement
contre la table, puis
épinglez tous les angles en
vérifiant que les mesures
correspondent a celles du
patron, et que les rangs
sont bien droits.

N'épinglez pas les cotes.

|
Epinglez, entre les
épingles, fous les 2 cm
environ.

Lo LIIITI T I

&

riliilddd

Employez une pattemouille humide entre le tricot et
le fer a repasser.

Ne posez pas le fer sur la pattemouille mais
effleurez-la. Laissez sécher avant d'enlever les
épingles. Ne repassez pas les cotes.

e

Pour les fils qui ne se repassent pas, envoyez de la
vapeur sur foute la surface du vétement (sauf les
coies) sans poser le fer, et laissez sécher avant

d'enlever les épingles.

—_————— e @ O —Y———————

Augmentations apparentes & 2 m. des bords

Pour la main :

Tric. a l'endr. sur l'endr. du trav. et a l'env. sur l'env.

A droite : tric. 1 m., 2 m. dans la 2e m., en la prenant d'abord par devant, puis par derriére, tric. le reste
des m.

A gauche : tric. ttes les m. moins 3; tric. 2 m. dansla 3e m. avant la fin, en la prenant d'abord par
devant, puis par derriére, tric. les 2 derniéres m.

Pour la machine :

A droite : déporter les 2 m. du bord d'une aig. vers la.droite, poser le fil qui se trouvait entre la 2e et la
3e m. sur r‘a;g. libérée, en le tordant afin d'éviter un jour au rg. suivant.

A gauche : faire une augm. de la méme fagon, en’ départantles 2 m. du bord d'une aig. vers la gauche.
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N° 506-T4-369
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¥ TAILLES
a)2ans-b)4ans-c)6/8ans-d)10ans-e) 12/14 ans
Voir tableau des tailles page A

W QUALITE IMPACT (Nombre de pelotes)

QUALITE
DYNAMIC

COLORIS 2a |4a |6/Ba|10a|12/i4a

ECRU 5 6 7 9 11

Composition du modéle: 80% Acrylique - 20% Laine

¥ AIGUILLES

N° 3 pour les cotes 2/2

N° 3,5 pour le pt fantaisie
1 aig. a torsade

I FOURNITURES

Commercialisées chez PHILDAR

Taille a) 2 boutons @ 12 mm réf. n° 475-722-(0)019
Anneaux marqueurs.

¥ POINTS EMPLOYES
Céotes 2/2 - Pt fantaisie (voir diagrammes)
Jersey endr. - Jersey env.

¥ ECHANTILLONS

Important: lls sont indispensables 4 la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions: voir page A

10 cm de pt fantaisie, n° 1 aig. n © 3,5 = 27 m. et 36 rgs

10 cm de pt fantaisie, n® 2 et 3 aig. n ° 3,5 =23 m. et 36 rgs

¥ DOS et DEVANT

®—+Monter:
a)82m.-b)90 m. -¢) 102 m. - d) 114 m. - e) 130 m:,
aig. n° 3, tric. en cotes 2/2 en commencant le 1er rg et ts les
rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. pendant: a) b) 4
cm - ¢) d) e) 5 cm, puis faire 1 rg env. sur I'env. en
répartissant:

a) 18 augm. on obtient 100 m.
b) 16 augm. on obtient 106 m.
c) 16 augm. on obtient 118 m.
d) 14 augm. on obtient 128 m.
e) 14 augm. on obtient 144 m.

A—Cont. en pt fantaisie (voir diagramme n° 1) aig. n° 3,5,
de la fagon suivante:

a) 3 m. env., 94 m. de pt fantaisie en commencant a la 14e
m. du diagramme n° 1 et 3 m. en jersey env.

b) 6 m.de jersey endr., 94 m. de pt fantaisie en
commencant a la 14e m. du diagramme n° 1 et 6 m. de
jersey endr. :
c) 3 m.de jersey endr., 112 m. de pt fantaisie en

commengant a la 5e m. du diagramme n° 1 et 3 m. de
jersey endr.
d) 4 m.de jersey endr., 120 m. de pt fantaisie en
commencant a la 1ére m. du diagramme n° 1 et 4 m. de
jersey endr.
e) 12 m.de jersey endr., 120 m. de pt fantaisie en
commencant a la 1ére m. du diagramme n° 1 et 12 m. de
jersey endr.

Commencer au: a) 21erg. - b) 13erg-c¢) 7e rg - d) 33e rg -
e) 21e rg du diagramme.

E—+>A a) 15¢cm d) 23 cm
b) 17 cm e) 26 cm
c) 19 cm

de haut. aprés les cotes, former les emman. en rab. de ch.
coté ts les 2 rgs:

a)1x8m. il reste 84 m.
b) 1 x 8 m. il reste 90 m.
c)1x8m. il reste 102 m.
d)1x8m. il reste 112 m.
e)1x8m. il reste 128 m.
A a) 17 cm d) 25 cm

b) 19 c¢m e) 28 cm

c)21cm

On est sur le 43e rg du diagramme n°1, répartir sur les
m.en jersey endr.:

a) 13 dim. il reste 71 m.
b) 13 dim. il reste 77 m.
c) 15 dim. il reste 87 m.
d) 15 dim. il reste 97 m.
e) 17 dim. il reste 111 m.

2 rgs plus haut: cont. en pt fantaisie n® 2 en commencant
par 1 m.lis puis la:a) 6em. -b)3e m. -¢) 82 m. -d) 3e m.
- ) 6e m. du diagramme.

tric.les 16 rgs du diagramme n° 2, puis cont. le trav. en pt
fantaisie n® 3.

Entretemps pour la taille a) a 22 cm de haut. aprés les
cotes, former une ouverture dos (pour faciliter le passage
de téte) en rab. les 3 m. centr. Terminer un cété a la fs.

Devant:

A a) 27cm d) 40 cm
b) 31 cm e) 45 cm
c) 34,5 cm

de haut. apres les cotes, former l'encol. en rab. les:

a) 11 m. - b) ¢) 13 m. - d) e) 15 m. centr. puis c6ié encol. ts
les 2 rgs:

a)1x3m,3x2m.et2x1m.
b)1x3m.,3x2m.et2x1m.
€)1x3m.,4x2m.et1x1m.

| a)14-b) 15-¢) 16,5 -d) 17 - €) 18,6
- —-— -

a)30-b) 33 -¢) 57
d) 41 -e) 47

a)36-b)39-¢)43-d)47-e)53

-+

1 a)b) 4
” ¢)d)e) Sg--u-- I-..
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DIAGRAMME N* 1
RN FEEn T
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LIELLEE (RENIAY]
== dls (EARARERARENN]
{ [RIRIRIEDN == T
m [HINERERL INNNNONnn
| (NIRRT INNNE==nn
o] et |3 1 A N N
'n : I : T '.J:S répéter toujours
i 1 L
- . ==+ ces 12 rgs.
i R [ Lo+
| == =+
m Lt i+1s
t o
S |3 1] T[T T]+13
[RIBINIEI | SR
I [RISIRISTN BE| =] L |+11
26+ 3 BRI [MIRINIEL T+
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20+ {4 L SEHEEAEN (NHER ARG P IS | S L = == -
+ ml_| T | I T i|+a
18+ [T & i R i =L =
[0 1 e I = e+
16+ 1 I [ i I 1l
L Im L v i m 1 110_ S 1
14+ 11 ] PRAE T } ALl
R0 ST I 1 i = m. centr.
12+ (1L L b !
+[ 8 RE SRR 000 i (1] IS 1
10+ ] ETEAEENER | L. |
+[ [ Im IEEOOORNEND | (0] r | St s
8+ T R S LU [T “4 = m. lis.! tric. 1a 1&re et la dernigre m. normalement
"’——}@{ 2L i B 0] Ll comme elles doivent étre tric. dans le pt.
51 ] :: ';'.,';3_—‘; 1 : : :9__;[::' : f L ENE »l";, 2 [1] = m. endr. sur I'endr. ou env. sur fenv.
s I R I s i Hqu_{j:m. env. sur l'endr. ou endr. sur I'env.
2': _L.ﬂ._._.:._:_.'T;_:..I.?.IETA“EI.'.lZ?I"I : _ :.__J'ﬂi : : :l‘l :': : [Z2=<] = 4 m. croisées vers la droite a l'endr. (2 et 2): glisser
ot r - Tt T it i 2 m. sur une aig. a torsade placée derriere, tric. a I'endr.
] VT S [ 1 =
7 f - T les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. a torsade.
34 30 25 20 15 10 : ¥ !
. ’ [33==X1 = 4 m. croisées vers la gauche  I'endr. (2 et 2): glisser
Repéterde *a* 2 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric. & l'endr.
les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. 4 torsade.
[0 = m. double endr. sur fends.. faire 1 m. endr. sur I'endr. en piquant I'aig. droite non pas dans la m. de l'aig. gauche telle qu'elle se présente sur laig.,
mais dans la m. se trouvant immeédiatement sous cette m. Laisser tomber la m. correspondante de |'aig. gauche, elle se démaille sur 1 rg.
A
&
W
i85
%
‘!
d)1x3m,4x2m.et1x1m. d)1x5m.et4x6m.
e)1x3m,4x2m.et3x1m. e)1x6m.et4x7m.
®—+A a)30cm d) 44 cm / En méme temps, former I'encol. dos en rab.:
b) 34 cm e) 50 cm \ a) tsles 2 rgs, coté séparation: 3 x4 m.et1 x3 m.
c) 38,5 cm ) b) )13 m. - d) ) 15 m. centr., puis ts les 2 rgs:

de haut. apres les cotes, biaiser les épaules en rag;i@e ch. b)2x4m.et1x3m.
coté, ts les 2 rgs: g :
a)1x3m.etdx4m. 2
b)4x4m.et1x5m.

c)5x5m.
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B MANCHES
a)29-b) 33 -¢) 38 - d) 41 - €) 47
= T 1
18
225 25
A 28 : 295
335 36
39 41,5
a) 22-b) 23 - ¢) 24, 47
d) 26-€) 27,5
e
® a)b)4 *+----
Eaa c)d)e)5e----- L .
®—NMonter:

a)50m.-b)54 m.-¢c)58m. -d) 62 m. - e) 66 m.
aig. n° 3, tric. en cotes 2/2 pendant:a) b) 4 cm - ¢) d) ) 5
cm , puis faire 1 rg env. sur l'env. en répartissant:

a) 10 augm. on obtient 60 m.
b) 8 augm. on obtient 62 m.
c) 8 augm. on obtient 66 m.
d) 8 augm. on obtient 70 m.
e) 8 augm. on obtient 74 m.

A~—Cont. en jersey endr. et pt fantaisie (voir diagramme n®
1), aig. n°® 3,5, tric. de la fagcon suivante:

a) 4 m. de jersey endr., 52 m. du pt fantaisie en
commencant & la 1ere m. du diagramme, et 4 m. de jersey
endr.

b) 5 m. de jersey endr., 52 m. du pt fantaisie en
commencant & la 1&ére m. du diagramme, et 5 m. de jersey
endr.

c) 7 m. de jersey endr., 52 m. du pt fantaisie en
commencant a la 1&ére m. du diagramme, et 7 m. de jersey
endr.

d) 9 m. de jersey endr., 52 m. du pt fantaisie en
commengcant a la 1ére m. du diagramme, et 9 m. de jersey
endr.

e) 11 m. de jersey endr., 52 m. du pt fantaisie en
commengant a la 1ére m. du diagramme, et 11 m. de jersey
endr.

Commencer au: a) 7e rg - b) 31e rg - c) 11lerg - d) 31erg -
e) 11e rg du diagramme.

Augm. de ch. céte en jersey endr.:
a)tsles8rgs:5x1m.etisles6rgs:3x1m.

22

b) 8 rgs plus haut: 1 x 1 m. ettsles 6 rgs: 11 x 1 m.
c)tsles6rgs: 16 x 1 m.
d)tsles8rgs:6x1m.ettsles6rgs: 11 x 1 m.
e)8rgsplus haut: 1 x 1 m.ettsles6rgs: 21 x 1 m.

On obtient : @) 76 m. - b) 88 m. - ¢) 98 m. - d) 104 m. - e)
118 m.

E—>A a)18cm d) 33,5cm
b) 22,5 cm e) 39 cm
c) 28 cm

de haut. aprés les c6tes, marquer les m. lis. d'un fil de
couleur. Cont. droit.

A a)21cm d) 36,5cm
b) 25,5 cm e) 42 cm
c)31cm

de haut. aprés les cotes, rab. souplement ttes les m.
Tric. la seconde manche sembiable .

¥ BANDES DE BOUTONNAGE (taille a)

Monter 28 m., aig. n® 3, fric. en cotes 2/2 en commencant et
terminant le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav. ) par
3 m. endr. Tric. pendant 2 cm puis faire 1 rg endr. sur I'endr.
et quelques rgs de jersey d'un autre coloris. Repasser ces
rgs de jersey. |l suffira au moment du montage de les
détricoter pour retrouver le coloris de base.

Tricoter une seconde bande semblable en repartissant sur
le 4e rg, 2 boutonniéres de 2 m. La 1ere a 3 m. du bord
coté encol. et la seconde espacee par 10 m.

I BANDE D'ENCOLURE

Monter a) 88 m. - b) 98 m. -¢) 106 m. -d) 110 m. - e) 118
m., aig. n® 3, tric. en cotes 2/2. Taille a) commencer et
terminer le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 3
m. endr. - b) ¢) d) e) 2 m. endr.

A 2,5 cm faire 4 rgs de jersey env. sur I'endr. et quelques
rgs de jersey d'un autre coloris. Il suffira au moment du
montage de les détricoter pour retrouver le coloris de base.

8 ASSEMBLAGE -
Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pages B et C.

CHRISTINE
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Le CADRE sur le diagramme

Ce cadre délimite, en Iarge_:ur et en [
hauteur, le motif a répéter en

précisant son nombre de mailles et [ || EEEE
son nombre de rangs. ERmEL 1 /
B 2 :
| l I B

Le point lancé

Faites sortir l'aiguille sur I'endroit
a l'extremité gauche du trait a

- Piquez l'aiguille comme pour un trés grand
 point arriére a 'extrémité droite du trait a broder.

Certains cadres présentent des

Eiecrophement.s (exemple : des points ’C,haque trait est ainsi recouvert d'un seul point.
—| & motifs en quinconce)

o e i

boutonniere horizontale

L

Elle se réalise sur deux rangs.

1er rang : iricofer les mailles jusqu'a l'emplacement de la
boutonniere, rabattre le nombre de mailles correspondant au
diameétre du bouton et terminer le rang.

2e rang : iricofer jusqu'a l'endroit des mailles rabattues, puis
remonter les mailles en enroulant le fil autour de l'aiguille autant
k de fois qu'l y a de mailles rabattues au rang précédent.

boutonniére verticale

e B

)

S 9|

el
Wit

W

Elle se réalise sur plusieurs rangs.

Tricoter les mailles jusqu'a I'emplacement de la boutonniére.s
Séparer le travail en deux en laissant les mailles de gauche en
attente, et tricoter les mailles de droite sur un'nombre de rangs
correspondant au diametre du bouton,

Laisser les mailles de droite en attente, reprendre les mailles de
gauche et tricoter le méme nombre de rangs que celle de droite.
Continuer le tricot en réunissant toutes les mailles.




9
PULL
N° 506-T4-450

><

B TAILLES
1) 15/17 ans
Voir tableau des tailles page A

2) 42/44 3) 46/48 4) 50/52

¥ QUALITE IMPACT (Nombre de pelotes)

QUALITE COLORIS 15/17 |42/44146/48 |50/52
CHARLY FIGELEED - 14 |15 | 16 | 17

Composition du modeéle : 100 % Acrylique

B AIGUILLES
N° 3 pour les cotes - N° 3,5 pour le jersey env. et le point
fantaisie - 1 aig. a torsade

M FOURNITURES
Commercialisées chez Phildar: Anneaux marqueurs

B POINTS EMPLOYES
Cotes 2/2 - Jersey env. - Pt fantaisie (voir diagramme).

8 ECHANTILLONS

Important: ils sont indispensables & la réalisation d’un tricot
aux bonnes dimensions, voir page A.

10 cm de jersey env., aig. n® 3,5 = 23 m. et 30 rgs.
10 cm de pt fantaisie aig. n® 3,5 = 33 m. et 30 rgs.

160 m. du panneau central en pt fantaisie (dos et devant)
Iégérement étiré, aig. n® 3,5 =49 cm

76 m. du panneau central en pt fantaisie (manches)
legérement étiré, aig. n° 3,5 =23 cm.

M DOS ET DEVANT

1)17- 2)3)18-4) 18

| P i
o s G e iy
25
26
E 27 1) 45 - 2) 49 - 3) 52 - 4) 56
28 -
68
k. 69
: 70
& : 71
A
1) 56-2)59 - 3)63-4)67 i
-+ - ‘-
® A | T LA -
¥—Monter:

1) 126 m. - 2) 130 m. - 3) 142 m. - 4) 150 m.,
aig. n° 3, tric. en cotes 2/2 pendant 7 cm en commencant et
en terminant le 1er rg et ts les rgs impairs (endr: du trav.)
par 2 m. endr. (pour le raccord), puis faire 1 rg env. sur
I'env. en répartissant:

24

1) 52 augm. onail78 m.
2) 54 augm. on a 184 m.
3) 50 augm. ona192 m.
4) 52 augm. on a 202 m.

A—Cont,, aig. n° 3,5, en jersey env. et pt fantaisie (voir
diagramme) en plagant les m. de la fagon suivante:

1) 8 m. -2) 12 m. - 3) 16 m. - 4) 21 m. de jersey env., 160
m. de pt fantaisie soit: de la 1ére & la 21e m. du diagramme
(3 fs), de la 22e & la 52e m. du diagramme (1 fs), de la 1ére
a la 21e m. du diagramme (3 fs), terminer par les 3
premiéres m. du diagramme et 1) 9 m. - 2) 12m. - 3) 16 m.
- 4) 21 m. de jersey env.

H—A 34 cm de haut. aprés les cétes, former les emman. en
rab. de ch. coté ts les 2 rgs:

D1x4m,1x3m.,2x2m.et3x1m. |l reste 150 m.
2)2x3m,1x2m.et3x1m. Il reste 162 m.
3)2x3m.,2x2m.et2x1 m. Il reste 168 m.
4)2x3m,2x2m.et2x1m. Il reste 178 m.
A 1)54cm - 2)55cm 3)56cm - 4)57 cm

de haut. apres les cbtes, former I'encol. devant en rab. les
1) 18 m. - 2) 3) 20 m. - 4) 22 m. centr. puis coté encol. ts les
2rgs:1x4m,1x3m,3x2m. et4x1m.

®—>A 1)59cm - 2)60cm - 3)61cm - 4)62cm
de haut. aprés les cotes, biaiser les épaules en rab. de ch.
coté ts les 2 rgs:

1)3x12m.et1x13m.

2)2x13m.et2x 14 m.

3)3x1d4m.et1x15m.

4)3x15m.et1 x 16 m.

En méme temps former I'encol. dos en rab. les 1) 24 m. -
2) 3) 26 m. - 4) 28 m. centr. puis coté encol. ts les 2 rgs: 2x
7m.

™ MANCHES
14
= i e Bl
= 8
Ty s 1)52-2)54-3)56-4)58
g 58
49 57
A 40 ?:
1)28-2)3
3)32-4) 34
- f? B
» e (224 A e
#—Monter:

1) 58 m. - 2) 62 m. - 3) 66 m. - 4) 70 m.,
aig. n° 3, tric. en cotes 2/2 pendant 6 cm en commencant
et en terminant le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.)
par 2 m. endr. (pour le raccord) puis faire 1 rg env. sur I'env.
en repartissant:

1) 32 augm. on a 90 m.
2) 32 augm. ona94m.
3) 32 augm. on a 98 m.
4) 32 augm. ona 102 m.

A—Cont., aig. n° 3,5, en jersey env. et pt fantaisie (voir
diagramme) en plagant les m. d e la fagon suivante:

1) 7m:-2)9 m. - 3) 11 m. - 4) 13 m. de jersey env., 76 m.
de pt fantaisie soit: les 52 m. du diagramme (1 fs) puis de la
1ére ala 24e m. du diagramme et terminer par 1) 7 m. - 2)
9m. -3)11 m. - 4) 13 m. de jersey env.

Augmade ch. coté:

1)tsles4drgs: 13 x 1 m.ettsles6rgs: 12x 1 m. ona 140 m.

2)islesdrgs:19x 1 m.ettsles6rgs:8x 1 mona 148 m.

3d)tsles4rgs:24 x 1 m. ettsles 6 rgs: 4 x 1 m.on a 154m,
4) tsles'4 rgs: 27 x 1 m. et 6 rgs plus haut: 1 x 1 m.on a 158 m.

Avez-vous réalisé votre échantillon ?



H—+A 1)44cm - 2)43cm - 3)42cm - 4) 40 cm

de haut. apres les cotes, former I'arrondi en rab. de ch. coté
ts les 2 rgs:

1)2x5m.,3x4m,3x3m., 2x4m.et2x5m.
2)3x5m.,7x4m.et2x5m.
3)1x6m,2x5m,6x4m.,2x5m.et1x6m.
4)1x6m.,3x5m.,4x4m,3x5m.et1x6m.

A 1)52¢cm - 2)51cm - 3)50cm - 4)48cm

de haut. apres les cotes, rab. les 42 m. restantes.

Tric. la seconde manche semblable.

en cotes 2/2 pendant 3 cm, en commengant et en terminant
le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr.
(pour le raccord) puis faire 1 rg endr. sur I'endr. et quelques
rgs de jersey d'un autre coloris. Repasser ces rgs de jersey.
Il suffira au moment du montage de les détricoter pour
retrouver le coloris de base.

W ASSEMBLAGE

Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pages B et C.

i BANDE D'ENCOLURE _ MARIE PAULE
Monter 1) 114 m. - 2) 3) 118 m. - 4) 122 m., aig. n° 3, tric.
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eI LT === =TT 41
40 =5 = T EEEEE T POINT FANTAISIE
= ) = =|= Eeemeet I - {TI=TT] 39
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= o B | SR ==l 37
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= =m. env. sur Fendr. ou m. endr. sur l'env.
[Tl = m. endr. sur lendr. ou m. env. sur I'env.

[Z32=<| = 4 m. croisées vers la droite a I'endr. (2 et 2): glisser 2
m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. & l'endr. les 2
m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. & torsade.

[Z:55<] = 4 m. croisées vers la gauche a I'endr. (2 et 2): glisser 2
m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a I'endr. les 2
m. suivantes, puis les 2 m. de |'aig. & torsade.

[Z=2K] = 3 m. croisées vers la droite a I'endr. (2 et 1): glisser 2
m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. & I'endr. la m.
suivante, puis les 2 m. de l'alg. a torsade.

[Z=E] = 3 m. croisées vers la gauche a I'endr. (1 et 2): glisser 1
m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a I'endr. les 2
m. suivantes, puis la m. de l'aig. a torsade

[FrXE] =3 m. croisées vers la droite (1 env. et 2 endr.): glisser 1
m. sur une aig. & torsade placée derriere, tric. 4 I'endr. les 2
m. stivantes, puis  l'env. la m. de l'aig. & torsade.

=3 m. croisées vers la gauche (2 endr., 1 env.): glisser 2
m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a l'env. la m.
suivante, puis a l'endr. les 2 m. de l'aig. & torsade.

B3] = 4 m. croisées vers la droite (2 env. et 2 endr.): glisser 2
m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. & I'endr. les 2
m. suivantes, puis a l'env. les 2 m. de l'aig. a torsade.
[F3=E] = 4 m. croisées vers la gauche (2 endr. et 2 env.): glisser
2 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric: al'env. les 2
m. suivantes, puis a l'endr. les 2 m. de I'aig. a torsade.
2 m. croisées vers la droite a I'endr.; trie. a l'endr.
d'abord la 2e m. en passant devant la 1&re, puis la 1ére.
] =5 m. croisées vers la droite (2 env. et 3 endr.): glisser 2
m. sur une aig. 4 torsade placée derriére, tric. & l'endr. les 3
m. suivantes, puis & I'env. les 2 m. de l'aig. a tq;gﬁ&. 5

=S
(S

= 5 m. croisées vers la gauche (3 endr. et 2 env.): glisser
3 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. & l'env. les 2
m. suivantes, puis a I'endr. les 3 m. de l'aig. a torsade.

[ZEE=EE<] = 6 m. croisées vers la droite a I'endr. (3 et 3): glisser 3

m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. & I'endr. les 3

m. suivantes, puis les 3 m. de I'aig. a torsade.
[F=E£] = 4 m. croisées vers la droite (1 env., 1 endr. et 2 endr.):
glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée derriere , tric. &
l'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. a torsade, la
1ére & l'env. et la 2e & l'endr.
= 4 m. croisées vers la gauche (2 endr., 1 endr. et 1
env.): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric.
les 2 m. suiv., la 1ére a l'endr., la 2e & l'env., puis 2 l'endr.
les 2 m. de J\'aig. a torsade
= 4 m. croisées vers la droite (1 endr., 1 env. et 2 endr.):
glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. a
I'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. & torsade, la
1ére & l'endr., la 2e & l'env.
= 4 m. croisées vers la gauche (2 endr., 1 env. et 1
endr.): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée devant,
tric. les 2 m. suivantes, la 1ére a l'env., la 2e a l'endr., puis
les 2 m. de I'aig, & torsade a l'endr.
= 4 m. croisées vers la droite (1 endr., 1 env., 1 env. et 1
endr.): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée derriére,
tric. & l'env. la 1ére m. suivante, a I'endr. la 2e m., puis les 2
m. de l'aig. & torsade, la 1ére a I'endr., la 2e a I'env.
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PULL
SANS MANCHES
N° 506-T4-440

e
A

SINGER

B TAILLES

1) 34/36 2) 38/40
Voir tableau des tailles page A.

3) 42/44 4) 46/48

¥ QUALITE IMPACT (Nombre de pelotes)
QUALITE

COLORIS 34/36]38/40] 42/44 | 46/48

CHARLY ECRU 5 5 6 7

Composition du modeéle: 100 % Acrylique

W AIGUILLES
N° 3 pour les cotes 1/1
N° 3,5 pour le jersey env. et le pt fantaisie

B FOURNITURES
Commercialisées chez PHILDAR. Anneaux marqueurs

B POINTS EMPLOYES
Cétes 1/1 - Jersey env. - Pt fantaisie: (voir diagramme)

. B ECHANTILLON
Important: Il est indispensable a la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions, voir page A.

10 cm de jersey env. et de pt fantaisie, aig. n® 3,5 = 25 m. et
32 rgs.
104 m. du panneau en pt fantaisie = 40 cm.

W REGLAGES MACHINE

Les cotes 1/1 se tric. au réglage n° 8,5 écart. des fontures
n°4,

Le jersey env. et le pt fantaisie se tric. au réglage n® 11,5.

Pour plus de facilité, nous conseillons aux tricoteuses
machine, de commencer le travail en montage ouvert et tric.
directement en pt fantaisie. Le travail terminé, reprendre les
m. du bas, répartir des dim. au lieu d'augm. et tric. en cotes
11, réglage n°8,5 et rab.

M Dos ET DEVANT

*®— Monter

1) 100 m. - 2) 108 m. - 3) 116 m. - 4) 126 m.
aig. n° 3, tric. en cotes 1/1 pendant 4 cm (13 rgs) puis faire
1 rg env. sur I'env. en répartissant surle rg :

1) 18 augm.  On obtient: 118 m.
2) 18 augm.  On obtient: 126 m.
3) 18 augm.  On obtient: 134 m.
4) 18 augm.  On obtient: 144 m.

A— Cont. en jersey env. et pt fantaisie (voir diagramme)
aig. n® 3,5, en plagant les m. de la fagon suivante :

1) 7 m. en jersey env., 104 m. en pt fantaisie (soit de la 1ére
a la 52e m. du diagramme puis en sens inverse de la 52e
m. a la 1ére m.) et terminer par 7 m. en jersey env.

2) 11 m. en jersey env., 104 m. en pt fantaisie (soit de la
iéere a la 52e m. du diagramme puis en sens inverse de la
52e m. a la 1ere m.) et terminer par 11 m. en jersey env.

3) 15 m. en jersey env., 104 m. en pt fantaisie (soit de la
iere a la 52e m. du diagramme puis en sens inverse de la
52e m. a la 1ére m.) et terminer par 15 m. en jersey env.

4) 20 m. en jersey env., 104 m. en pt fantaisie (soit de la
1ére a la 52e m. du diagramme puis en sens inverse de la
52e m. a la 1ére m.) et terminer par 20 m. en jersey env.

B A 21 cm (68 rgs) de haut. aprés les cotes, former les
emman. en rab. de ch. coté ts les 2 rgs:

1)1x3m,1x2m.et3x1m. Il reste 102 m.
2)1x4m,1x3m,1x2m.et3x1m. Il reste 102 m.
3)2x3m,3x2m.et3x1m. Il reste 104 m.
4)1x4m,2x3m.,3x2m.et3x1m. Il reste 106 m.

A 1) 32 cm (102 rgs) 3) 34 cm (108 rgs)

2) 33 cm (106 rgs) 4) 35 cm (112 rgs)
de haut. aprés les cotes, former I'encol. devant en rab. les
1) 2) 3) 12 m. - 4) 16 m. cenir., puis c6té encol., ts les 2
rgs:2x3m,3x2m.et 5x1m.

@®—>A 1)42cm (134 rgs) 3) 44 cm (140 rgs)
2) 43 cm (138 rgs) 4) 45 cm (144 rgs)
de haut. aprés les cotes, biaiser les épaules en rab. de ch.
coté, ts les 2 rgs :
1)4x7m.
2)4x7m.
3)3x7m.et1x8m.
4) 4 x 7 m.

En méme temps, former I'encol. dos en rab. les 1) 2) 3) 16
m. - 4) 20 m. centr., puis coté encol_, tsles2rgs: 1 x 8 m.
et 1x7m.

1)2)3) 18 - 4) 19
e 1 T g S o e 2SR
D et
21
22
= 23 1) 39 - 2) 39 - 3) 40 - 4) 41 48
24 4
50
s 51
A 21
1) 47 - 2) 50 - 3) 54 - 4) 58
% P
= . 4‘._-_- -

M BANDE D'ENCOLURE

Monter 1) 2) 3) 134 m. - 4) 138 m., aig n° 3, tric. en cotes
1/1 pendant 1,5 cm (4 rgs) puis faire 1 rg endr. sur I'endr. et
quelques rgs de jersey d'un autre coloris, repasser ces rgs
de jersey. Il suffira au moment du montage de les détricoter
pour retrouver le coloris de base.

W BANDES D'EMMANCHURE

Monter 1) 128 m. - 2) 132 m. - 3) 136 m. - 4) 140 m,, aig n°
3, triceedtes 1/1 pendant 1,5 cm (4 rgs) puis faire 1 rg endr.
sur l'endr. &t quelques rgs de jersey d'un autre coloris,
repasser ces rgs de jersey. Il suffira au moment du montage
de les détricoter pour retrouver le coloris de base.

26 Avez-vous réalisé votre échantillon ?



Tric. une seconde bande semblable. rgs et piqués chaque fs dans les mémes trous pour former

une boule.

W ASSEMBLAGE Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
Broder des noppes sur le devant, dans chaque creux du pt pages B et C.
fantaisie des cotés (voir photo).

Les noppes sont faites de 6 ou 7 pts lancés espacés de 4 BETTY

26 == == = = ——'E—* S b o HEEE
e —— - —_ === — e | | | e | | e —_—— === 2
24 — - i = = SEEE =EE >
== i = = i i S o b
22 === il = = = = =E=E 2
== =] bl I = = == o = == ~|=i=i=1: 2
20 = == = == s
18 EE SEEEEacoEuT = = SEFEEEre
b g o P = = = IE ot o s 2
16 = i [ b7 e T B O W [ G P
o = = = ——
14 e =5 == = =i =E=
(] ) . =l £ e = o o e e | = 7
12 == T = e e o e
T e [z = o = o e I o g e e L] e 11
== = e = = 5= It 58 o o e —
s Jns s e | | e | e | e | | — — —_———— — o 9
8 Eeadimrsd b e s R £ e I_____—-_ P T
- SE=E T SEESSSS S 7
6 EEl= e = =l ==== =|=]=l=l=]=]—
e E S LE=z=2= ==== 5
4 5T T T ] -_ — === T ) [ [ " Patas =i
=== = -_i 1 __“"I_ = = e i o ke T s L 3
2 T [ R pu— p— - —— == FI P A R
= ] —] — ——==]=]= o e o e 1
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Répéter toujours du 3e au 26e rg
[J= m. endr. sur I'endr. ou m. env. sur l'env.
B = m. env. sur I'endr. ou m. endr. sur I'env.
\
Lo

Avez-vous réalisé votre échantillon ? 27



11
CARDIGAN
N° 506-T4-447

e ol A
SINGER| |722=
B TAILLES
a)2ans b)dans c)6ans d)8/10ans e)12/14 ans

" QUALITE IMPACT (Nombre de pelotes)

QUALITE COLORIS 2ans | 4ans |6ans
DYNAMIC CIEL 5 6 7
QUALITE GOLORIS 810 ans| 12114 ans
DYNAMIC CIEL 8 9

Composition du modéle:
80 % Acrylique - 20 % Laine peignée

B AIGUILLES
N°® 3 pour les cotes - N° 3,5 pour le pt fantaisie - 1 aig. a
torsade.

B FOURNITURES

Commercialisées chez PHILDAR.

Anneaux marqueurs.

a) b) ¢) 6 - d) e) 7 boutons @ 12 mm réf: 475-731-0061

¥ POINTS EMPLOYES
Cotes 1/1 - Pt fantaisie (voir diagramme).

¥ ECHANTILLON

Important: il est indispensable a la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions.

10 cm de pt fantaisie aig. n° 3,5 = 26 m. et 33 rgs.

M REGLAGES MACHINE

Les cbtes 1/1 se tric. au réglage n° 8,5 écartement des
fontures n® 4 - Le pt fantaisie, réglage n° 12.

Pour plus de facilité nous conseillons aux tricoteuses
machines de commencer directement par le pt fantaisie, en
montage ouvert, puis le trav. terminé reprendre les m. du
montage répartir des dim. au lieu d'augm. et tric. en cotes
/1.

W pos

®x—Monter:

a)71m.-b)79m.-¢c)87 m.-d) 97 m.-e) 115 m.

aig. n° 3, tric. en cétes 1/1 en commencant et en terminant
le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 1 m. endr.
(pour le raccord) pendant a) b) ¢) 4 cm (15 rgs) - d) e) 5 cm
(12 rgs) puis faire 1 rg env. sur l'env. en répartissant:

a) 21 augm. ona 92 m.
b) 21 augm. ona 100 m.
c) 21 augm. ona 108 m.
d) 21 augm. ona118 m.
e) 21 augm. ona 136 m.

A—Cont. aig. n° 3,5 en pt fantaisie (voir diagrafnme) en
COMMEnCart Dar

a) 1 m. lis. etla 2e m,

b) 1 m.lis.etla 11em.

c) 4 m. endr. et la 10e m., terminer par 4 m. endr.
d) 1 m. lis. et la 2e m.

e) 5 m. endr. et la 10e m., terminer par 5 m. endr.
H—>A a)17cm (56 rgs)

b) 19 cm (62 rgs)

¢) 21 cm (70 rgs)

de haut. aprés les cotes, former les emman. en rab. de ch.
cotétsles2rgs: 3. . L
a)1x4m,1x3m,1x2m.et2x1m.llreste 70 m.
b)1x4m.,1x3m.,1x2m.et2x1m.llreste 78 m.
c)1x4m,1x3m,1x2m.et2x1m.llreste 86 m.
d)1x4m,1x3m,1x2m.et2x1m.llreste 96 m.
e)ix4m,1x3m.,1x2m.et2x1m.llreste 114 m.
Aprés les dim., pour ne pas couper les motifs, cont. en pt
fantaisie en commencant par:

a) 2 m. endr. et la 1ére m., terminer par 2 m. endr.

b) 2 m. endr. et la 11e m., terminer par 2 m. endr,

¢) 5m. endr. et la 11e m., terminer par 5 m. endr,

d) 2 m. endr. et la 1ére m., terminer par 2 m. endr.

€) 2 m. endr. et la 4e m., terminer par 2 m. endr.

Ne faire les jetés que s'ils sont compensés par 1 surjet
simple, 2 m. ens. ou inversement.

d) 23 cm (76 rgs)
e) 28 cm (92 rgs)

®—+A a)31cm (102 rgs)
b) 35cm (116 rgs)
c) 39 cm (128 rgs)
de haut. apreés les cotes, biaiser les épaules en rab. de ch.
coté ts les 2 rgs:

a)3x4m.et1x5m.

b)1x4m.et3x5m.

c)2x5m.et2x6 m.

d)2x6m.et2x7m.

e)2x8m.et2x9m.

d) 43 cm (142 rgs)
e) 51 cm (168 rgs)

A X
En méme temps, former I'encol. en rab. les a) b) 12 m. - ¢)
d) 14 m. - e) 16 m. centr., puis ts les 2 rgs:
a)2x6m.-b)c)ix8m.etix6m.-d)e)1x8m. et
x7m Lyl

a)14-b) 15-¢) 16
d)17-e) 18
N e e

B ke - e

% DEMI-DEVANT DROIT

®—>Monter: y & A
a)35m.-b)39 m.-¢c)43 m. -d) 47 m. - e) 57 m.
aig. n° 3, tric. en cétes 1/1 en commencant le 1er rg et is les
rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. (pour faciliter le
montage de'la bande de boutonnage) pendant a) b) ¢) 4 cm
(15.rgs) - d) e) 5 cm (19 rgs) puis faire 1 rg env. sur l'env.
en repartissant:

28 Avez-vous réalisé votre-échantillon ?



= jete
[£ = 2 m. ens. & l'endr.
= surjet simple endr.: glisser 1 m. & l'endr., tric. la m.
suivante a I'endr. et passer la m. glissée sur la m. tric.
= 6 m. croisées vers la droite a I'endr. (3 et 3): glisser 3 m.
sur une aig. a torsade placée derriére, tric. & I'endr. les 3 m.
suivantes, puis les 3 m. de l'aig. 4 torsade

+ 1wl s
<= Ox A X < |+
+ b
ek ] L0 O A +
i | +
+ O | ===t | 1Kol ol | C Kol |+
8+ +
Hy Ol A0 Olx A0 =
Répéter de * & * et du Se au 8e rg 6+ B
+ O~ A0 Ol AlO ik,
4+ | | B
+ O] | ===t | (KOl IO | et | (Ko [+ 3
2+ 111} +
+ | + 1
13 10 5 1
* *
LEGENDE MAIN
m = m. lis.: tric. la 1ére et la derniére m. normalement comme LEGENDE MACHINE
elles doivent étre tric. dans le pt.
[] = m. endr. sur l'endr. ou m. env. sur l'env. Het[] =FAR

= poser la m. de gauche sur la m. de droite et laisser
I'aig. libérée en position de trav.
KIQ] = poser la m. de droite sur la m. de gauche et laisser
l'aig. libérée en position de trav.
— = poser les 3 m. de droite sur

e P o
[E===0=1 | | | | | jesaig gauche, puis les 3 m.

de gauche sur les aig. droite

a) 9 augm. on a 44 m.
b) 9 augm. ona48 m.
¢) 9 augm. ona52m.
d) 10 augm. on a 57 m.
e) 9 augm. on a 66 m.

A—Cont. aig. n® 3,5 en pt fantaisie (voir diagramme) en
commencant par 1 m. lis. et la 12e m. du diagramme.
Terminer commme au dos.

E->A a)17 cm (56 rgs)
b) 19 cm (62 rgs)
c) 21 cm (70 rgs)
de haut. aprés les coétes, former 'emman. en rab. a gauche
ts les 2 rgs: Ak
a)1x4m,1x3m.,1x2m.et2x1m. Il reste 33 m.
b)1x4m,1x3m.,1x2m.et2x1m.llreste 37 m.
¢)1x4m.,1x3m,1x2m.et2x1m.llreste 41 m.
d)ix4m,1x3m.,1x2m.et2x1m.llreste 46 m.
e)1xdm.,1x3m.,1x2m.et2x1m.llreste 55 m.
Aprés les dim., pour ne pas couper les motifs, cont. en pt
fantaisie en terminant comme au dos.

d) 23 cm (76 rgs)
e) 28 cm (92 rgs)

A a) 28 cm (92 rgs)
b) 32 cm (106 rgs)
c)35cm (116 rgs)

de haut. aprés les cotes, former I'encol: en rab.a droite ts

les 2 rgs: A

a)ixdm,2x3m.,2x2m.et8x 1 m.

b)2x4m,2x3m.,1x2m.et2x1m.

c)ixbm,1x4m,2x3m,1x2m.et2x1m.
d)i1x5m,1x4m,2x3m,1x2m.et3x1m.
e)i1x5m,1xd4m,2x3m,1x2m.et4x1m.

d) 39 cm (130 rgs)
e) 46 cm (152 rgs)

®—=A a)31cm(102rgs)
b) 35 cm (116 rgs)
c) 39 cm (128 rgs) 3
de haut. aprés les cotes, biaiser I'épaule en rab. a gauche ts
les 2 rgs:

d) 43 cm (142 rgs)
e) 51 cm (168 rgs)

Avez-vous réalisé votre échantillon ?

a)3x4dm.etix5m.
b)ix4m.et3x5m.
c)2x5m.et2x6 m.
d)2x6m.et2x7m.
e)2x8m.et2x9m.

Tric. le demi-devant gauche en sens inverse en
commengcant le pt fantaisie comme au dos.

a)6-b)65-¢)7
d)75-€)8
. - -
. '
-
37
41
%
10
5 e
A _a)165
23 b) 18
28 c}19.5
u}m,s
e) 25
% a‘b;cu = | |
d)e) 5 =--- R
i MANCHES
®—>Monter:

a)44m.-b)48 m.-¢) 50 m. - d) 54 m. - e) 60 m.

aig. n° 3, tric. en cétes 1/1 pendant a) b) ¢) 4 cm (15 rgs) -
dy e) 5 cm (19 rgs) puis faire 1 rg env. sur I'env. en
répartissant:

a) 14 augm. ona58 m.
b) 14 augm. on a 62 m.
c) 14 augm. on a 64 m.
d) 14augm. on a 68 m.
e)14 augm. ona74m.

29



¢)1x6m,

A— Cont,, aig. n° 3,5 en pt fantaisie (voir diagramme), en
commengant par 1 m. lis. et la a) 6e m. - b) 4e m. - ¢) 3e m.
- d) 1ére m. - e) 11e m. du diagramme.

Augm. de ch. coté:

a)tslesbrgs:4x1m.ettsles4rgs: 7x1m. Ona80m.
b)tsles6rgs:5x1m.ettsles4rgs: 9 x 1 m. Ona 90 m.
c)tsles6rgs:5x1m. ettsles4rgs:13x1m. Ona 100 m.
d)tsles6rgs: 7x1m.ettsles4rgs:14x1m. Ona 110 m.
e)isles6rgs:9x 1 m.ettsles4rgs: 17 x1m. Ona 126 m.
Reformer les motifs au fur et @ mesure des augm.

B—+A a)17cm (56 rgs)
b) 21,5 cm (70 rgs)
) 26 cm (86 rgs)
de haut. apres les cotes, former I'arrondi en rab. de ch. cété
ts les 2 rgs:

d) 31 cm (102 rgs)
€) 38 cm (126 rgs)

ay2%4m.,1x3m,4x2m.,1x3m.et2x4m.

b)1x5m.,2x4m,1x3m,2x2m.,2x3m., 1x4m.et
1X5 .

Txbm:, ' xdm, 1'x3m., 2x2m., 1x3m., 1
X4m.,1x5m.et1x6m.
d)i1x7m.,1x5m,2x4m,2x3m.,2x4m., 1x5m. et
1x6m.
e)1x8m.,1x6m,1x5m.,4x4m.,1x5m.,1x6m.et
Tx7'm:

4——-B—p-
M e e e e e —— e
-] 8
oy
17 27
A 21,5 31,5
26 36
31 42
38 49
a&zz b) 23 - c) 24
) 25,5 - e) 27,
”® a)b) c) 4
* | g I I
f
N
e
.- )
7 \
30

A a) 23 cm (76 rgs)
b) 27,5 cm (90 rgs)
¢) 32 cm (106 rgs) .
de haut. aprés les cétes, rab. les 20 m. restantes.
Tric. la seconde manche semblable.

d) 37 cm (122 rgs)
e) 44 cm (146 rgs)

¥ BANDE D'ENCOLURE

Monter

a)81 m. -b)85 m. - ¢) 93 m. - d) 97 m. - €) 105 m., aig. n°
3, tric. en cétes 1/1 en commencant et en terminant le 1er
rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. A 2,5
cm (9 rgs) de haut de cétes 1/1 faire 1 rg env. sur l'env. et
quelques rgs de jersey d'un autre coloris. Repasser ces rgs
de jersey il suffira au moment du montage de les détricoter
pour retrouver le coloris de base.

¥ BANDES DE BOUTONNAGE

Monter

a) 87 m. -b) 97. m. - ¢) 107 m. - d) 115 m. - e) 133 m., aig.
n°® 3, tric. en cbtes 1/1 comme précédemment.

Tric. une seconde bande semblable en repartissant sur le
4e rg a) b) ¢) 6 - d) e) 7 boutonniéres d'une m., la 1ére a4 3
m. du bord droit (coté encol.) les suivantes espacées de a)
15m.-b)d)17 m. - c) 19 m.- e) 20 m.

W ASSEMBLAGE
Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pages B et C.

Monter la bande d'encol. puis les bandes de boutonnage,
m. par m., & pts arriére sur I'endr. du trav.
Broder les boutonniéres et coudre les boutons.

ALINE

Avez-vous réalisé votre échantilion ?



M AIGUILLES
i2

VESTE HOMME
N° 506-T4-331

N°2,56-N°3
1 aig. a torsade.

B FOURNITURES

Commercialisées chez Phildar
5 boutons @ 20 mm réf. 475-727-(0)104

£ Anneaux marqueurs.
v o>
_ e ¥ POINTS EMPLOYES
T Cotes 1/1
M TAILLES Jersey env.
1) 15/17 ans 2) 42/44 3) 46/48 4)s0/52 Pt fantaisie : (voir diagrammes n° 1 et n® 2)

Voir tableau des tailles page A
J Panneau fantaisie dos: 12 m. de torsade n® 1, 20 m. de

B QUALITE IMPACT jersey env., 12 m. de torsade n° 1, 20 m. de jersey env., 12

(nombre de pelotes) m. de torsade n° 2, 20 m. de jersey env. et terminer par 12
m. de torsade n° 2 = 108 m. g

QUALITE COLORIS 15/17] 42/44]46/48| 50/52 Panneau fantaisie demi-devant droit: 12 m. de torsade n°

2, 20 m. de jersey env., 12 m. de torsade n° 2 = 44 m.
FANION ECRU 13| 14 115 | 15

Panneau fantaisie demi-devant gauche:12 m. de torsade

Composition du modeéle : 51% Coton - 49% Acrylique

Ptn° 1 Ptn®2
22[1T1 11 * oo[lTITI11 HINEEN *
11 i 21 RN L2t
20|11 I 20|l 1] 11
NN | I 19 1] Tk 11 19
) AT | AN - (HINEETED 1
N BEZZZ4 51 SEEEe 11 17
1e L[] i IR0 (] NN 11
== ] 15 IESSSS 11115
14 1L AN 11
=l 13 JEESSS =MD k!
12T per e e 12|
INNNEZZZ <00 RIESSS 11
L] IR RN AR AR R AT o) NI IR NRARERE
MNT=2a21lniige DREN=SSSS s 9
8 NEEENENNNE gl el e
el )7 1 L e 5 s e M M
6 [N NN slTIT[T]1 NN AN
EREr 11 5 SSRRE]N5
A[T[TTITH L 4 NEERENARL
o= L 3 % [ESSSEs *
o T[T 11 o[l TITTIT]
NN [ TITLIT] A I HINENERE!
12 10 5 1 12 10 5 1

Tric. 1 fs du 1er au 22e rg,
puis répéter toujours de * a *

LEGENDE

[1]= m. endr. sur I'endr. ou m. env. sur l'env.
[]= m. env. sur I'endr. ou m. endr. sur l'env:
m = 5 m. croisées vers la gauche ( 4 m. endr., 1 m. env. ): glisser 4 m. sur une aig. & torsade placée devant,
tric. la m. suivante a I'env., puis a I'endr. les 4 m. de I'aig. & torsade

S~z = 5 m. croisées vers la droite ( 1 m.env., 4 m. endr. ): glisser 1 m. sur une aig. a torsade placée derriere, tric.
les 4 m. suivantes a I'endr., puis a I'env. la m. de l'aig: a torsade

SIS = 5 m. croisées vers la gauche (4-et1 ): glisser-4 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. la m.
suivante a I'endr., puis a I'endr. les 4 m. de l'aig/atorsade

[ZZZZK = 5 m. croisées vers la droite ( 1/ et
suivantes a l'endr., puis & I'endr. la m. de l'aig. &

=

_ 2 SR

s

-): glisser 1 masur une aig. a torsade placée derriére, tric. les 4 m.

-
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n® 1, 20 m. de jersey env., 12 m. de torsade n® 1 = 44 m.

Panneau fantaisie manche droite:12 m. de torsade n° 1,
20 m. de jersey env., 12 m. de torsade n° 1 , 20 m. de
jersey env. et 12 m. de torsade n° 1.= 76 m.

Panneau fantaisie manche gauche:12 m. de torsade n® 2,
20 m. de jersey env., 12 m. de torsade n° 2, 20 m. de jersey
env. et 12 m. de torsade n° 1 =76 m.

B ECHANTILLONS

Important : lls sont indispensables a la réalisation d'un
tricot aux bonnes dimensions : voir page A

10 cm de jersey env. aig. n° 3, = 25 m.

12 m. de torsade aig. n® 3, =5 cm

10 cm de jersey env. et torsades = 32 rgs

1)1x3m,2x2m.et2x1m.
il reste 124 m.
2)1x3m,2x2m.et2x1m.
il reste 132 m.
3)1x3m,2x2m.et2x1m.
il reste 142 m.
H1x3m,2x2m.et2x1m.
il reste 152 m.

®—A 1) 61 cm - 2) 62 cm - 3) 63 cm - 4) 64 cm de haut.
apres les cétes, biaiser les épaules en rab. de ch. coté, ts
les 2 rgs :

1)3x10m.eti1x11m.

2)4x11m.

3)3x12m.et1x13m.

4)3x13m.et1x 14 m.

En méme temps, former I'encol. en rab. les :
1) 14 m. - 2) 3) 16 m. - 4) 18 m. centr., puis ts les 2 rgs :
2x7m.

' DEMI-DEVANT DROIT

¥ pos
1)17-2)3) 18-4) 19
; -
2
25
g 26 1) 50-2) 63-3) 57 - 4) 61
27 - -
| 28
68
(I \ 69
70
71
36
A
1) 57 -2) 60 - 3) 84 - 4) 68
= -
% s
[ A
®x—Monter :
Ni121m. - 2)127m. - B3)135m. - 4)143m,,

. aig. n° 2,5, tric. en cotes 1/1, en commencant et terminant
le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav) par 1 m. endr.
pendant 5 cm, puis faire 1 rg env. sur |'env. en répartissant :

1) 21 augm. on obtient 142 m.
2) 23 augm. on obtient 150 m.
3) 25 augm. on obtient 160 m.
4) 27 augm. on obtient 170 m.

A—Cont. en jersey env. et pt fantaisie (voir diagrammes)
aig. n° 3, en tric. de la fagon suivante:

1) 17 m. en jersey env., 108 m. de pt fantaisie (voir pts
employés) et terminer par 17 m. de jersey env.

2) 21 m. en jersey env., 108 m. de pt fantaisie (voir pts
employés) et terminer par 21 m. de jersey env.

3) 26 m. en jersey env., 108 m. de pt fantaisie (voir. pts
employés) et terminer par 26 m. de jersey env.

4) 31 m. en jersey env., 108 m. de pt fantaisie (veir pts
employés) et terminer par 31 m. de jersey env.

H—A 36 cm de haut. aprés les cotes, former-les emman.,
en rab. de ch. cété, tsles 2 rgs :

1)7-2)3)75-4)8
=2 P, i
@
B
A 36
1)27-2)285
_ 3)305-4)32,5
| =
x 5
0. Y
®—Monter :
1) 57 m. 2) 61 m. = 3yesm. - 4)67m;

aig. n® 2,5, tric. en cotes 1/1, en commencant le 1er rg et ts
les rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. (pour faciliter
le montage de la bande de boutonnage) pendant 5 cm puis
faire 1 rg env. sur l'env. en répartissant :

1) 11 augm. on obtient 68 m.
2) 11 augm. on obtient 72 m.
3) 12 augm. on obtient 77 m.
4) 15 augm. on obtient 82 m.

A—Cont. en jersey env. et pt fantaisie (voir diagramme),
aig. n° 3, de la fagon suivante :

1)/7.m. de jersey env., 44 m. de pt fantaisie (voir pts
employes), 17 m. de jersey env.

2) 7 m. de jersey env., 44 m. de pt fantaisie (voir pts
employés), 21 m. de jersey env.

3) 7.m. de jersey env., 44 m. de pt fantaisie (voir pts
employés), 26 m. de jersey env.

4) 7.m. de jersey env., 44 m. de pt fantaisie (voir pts
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employés), 31 m. de jersey env.

A 35 cm de haut. aprés les cotes, former I'encol., en rab. a
droite : 1 x 1 m., puis :

1) tslesdrgs:9x1m.ettsles6rgs:8x1m.
2)tslesdrgs: 11 x1 m.ettslesBrgs: 7 x 1 m.
3)tsles4rgs:9x1m.ettsles6rgs: 9 x1m.
4)tsles4rgs:11x1m ettsles6rgs:8x 1 m.

E—+A 36 cm de haut. aprés les cotes, former I'emman., en
rab. & gauche, tsles 2 rgs : :
)1x3m,2x2m.et2x1m.
2)1x3m,2x2m.et2x1m.
3)1x3m,2x2m.et2x1m.
4)1x3m,2x2m.et2x1m.

@®—A :1) 61 cm - 2) 62 cm - 3) 63 cm -4) 64 cm de haut.
apres les cotes, biaiser I'épaule en rab. & gauche ts les 2
rgs :

1)3x10m.et1x11 m,

2)4x 11 m.

3)3x12m.et1x13m.

4)3x13m.et1x14 m.

Tric. le demi-devant gauche en sens inverse en suvant ie
panneau fantaisie correspondant (voir pis employes)

¥ MANCHE DROITE

18

1)52-2)54-3) 56-4)58

52
39, 515
39
A | 50,5
- 485
36
| \-& >
o .I -
x 4,5
%4 e T |
®—Monter :
1) 60 m. - 2)64m. - 3)68m. - 4)72m,

aig. n° 2,5, tric. en cotes 1/1, pendant 4,5 cm, puis faire 1 rg
env. sur I'env. en répartissant :

1) 12 augm. on obtient 72 m.
2) 12 augm. on obtient 76 m.
3) 12 augm. on obtient 80 m.
4) 12 augm. on obtient 84 m.

Avez-vous réalisé votre échantillon ?

A—Cont. en jersey env. et pt fantaisie (voir diagramme) aig.
n°® 3,.en fric. de la fagon suivante:

1) 72 m. du panneau fantaisie (voir pts employés) en
commencant la 1ére torsade a la 3e m. du diagramme

2) 76 m. du panneau fantaisie (voir pts employés) en
commengant a la 1ére m. du diagramme

3) 2 m. env., 76 m. du panneau fantaisie (voir pts employés)
2m. env.

4) 4 m. env., 76 m. du panneau fantaisie (voir pts employés)
4 m. env.

Augm de ch. coté: (en jersey env., sauf T 1: reconstituer la
torsade, puis en jersey env.)
1)tsles4rgs:27x1m.ettsles6rgs:2x1m,

ona 130 m.
2)tsles4rgs:28 x 1 m. et 6 rgs plus haut.: 1 x 1 m.

ona 134 m.
3)2rgsplushaut: 1x1 m ettsles4rgs:29x 1 m.

ona 140 m.
4)tsles2rgs:4x1m.ettsles4rgs: 26 x 1 m.

ona 144 m.

B-A:1)395cm-2)39cm-3)38cm -4) 36 cm

de haut. aprés les cotes, former 'arrondi en rab. de ch.
cote, tisles2rgs:

NiIx3m 3x4met9x3m

2)1x3m. . S5x4dmet7x3m.
Hi1x3Im.Bxdmetdx3Im.
Hi1x3Im,10xdmet2x3m.

A:1)475cm-2)47cm-3)46cm -4) 44 cm
de haut. aprés les cotes, rab. les 46 m. restantes

Tric. la manche gauche semblable, en suivant le panneau
fantaisie correspondant (voir pts employés)

BANDE D'ENCOLURE ET DE BOUTONNAGE

Monter :

15 m. aig. n® 2,5, tric. en cotes 1/1 en commencant et
terminant le premier rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.)

par 2 m. endr. pendant :1) 155 cm - 2) 158 ecm - 3) 160 cm -
4) 163 cm. et rab.

Entretemps répartir 5 boutonniéres de 3 rgs @ 7 m. du bord
droit 1a 1ére & 3 rgs du bas les suivantes espacees de 7 cm.

I ASSEMBLAGE

Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pagesBet C

CHRISTINE
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13
PULL FEMME
N° 506-T4-329

(oo T
W TAILLES
1) 34/36 2) 38/40 3) 42/44 4) 46/48
Voir tableau des tailles page A
B QUALITE IMPACT (nombre de pelotes)
QUALITE COLORIS | 34/36 | 38/40 | 42/44 | 46/48
FANION FANION 11 12 13 -l 14

Composition du modéle :
51% Coton - 49% Acrylique

W AIGUILLES

N°® 2,5 pour le pt mousse
N° 3 pour le jersey et les pts fantaisie
1 crochet n® 3

B POINTS EMPLOYES

Jersey

Pts fantaisie (voir diagrammes)
Augm. a 2 m. des bords

M. coulées

M. serrées

M FOURNITURES

Commercialisées chez Phildar
5 boutons @ 12 mm réf. 475-707-(0)012

B ECHANTILLONS

Important : lls sont indispensables & la réalisation d'un
tricot aux bonnes dimensions : voir page A

10 cm de jersey ou de pt fantaisie n° 2, aig. n° 3 = 25 m. et
33 rgs

6 cm de pt fantaisie n° 1 ou n° 3 = 26 rgs

B REGLAGES MACHINE

Le jersey et le pt fantaisie se tric. au réglage n° 9,5

ecartement des fontures n° 3

B DOSs

#—+Monter :

1)128m. - 2)134 3)146m. - 4)152m.,

tric. les 4 premiers rgs du pt fantaisie n° 1 (voir diagramme),
aig. n® 2,5, puis cont. aig. n° 3 en commencant par 1 m. lis. -

34

etla 1ere m.
A 26 rgs de haut. tot., le bord fantaisie est terminé.

A—Cont. en jersey, aig. n® 3, en faisant sur le 1errg :

1) 1 dim. ona 127 m.
2) 1 augm, ona 135 m.
3) 1dim. on a 145 m.
4) 3 augm. ona 155 m.

B—+A 34 cm (112 rgs) de haut. aprées le bord fantaisie,
former les emman. en rab. de ch. cété, tsles 2 rgs :
N1x4dm,1x3m.,2x2m.et3x1m.

il reste 99 m.

2)1x4m,1x3m.,2x2m.et3x1m.

il reste 107 m.

N1x4dm,1x3m,2x2m.et3x1m.

il reste 117 m.

4 1x4m,1x3m,2x2m.et3x1m.

il reste 127 m.

oA 1) 56 cm (184 rgs)

2) 57 cm (188 rgs)

3) 58 cm (192 rgs)

4) 59 cm (194 rgs)

de haut. apres le bord fantaisie, biaiser les épaules en rab.
de ch. coté, tsles 2 rgs :

1)4x6m. :

2)4x7 m.

3)3x8m.et1x9m.

4)3x9m.et1x10m.

En méme temps, former I'encol. en rab. les 1) 2) 3) 17 m. -
4) 19 m. centr., puis coté encol., tsles2rgs: 1 x9m. et 1 x
8 m.

1)2) 3) 20 - 4) 21
—— s
(=]
23 1) 39 - 2) 42 - 3) 46 - 4) 50
24 < L=
25 j
ey q-
64
65
66
67
A 34
| 1) 50 - 2) 53 - 3) 57 - 4) 61
#® | (5
Ep -
B DEVANT
#—+Monter :
Hre8m. - 2)134 - 3)146m. - 4) 152 m.,

tric.’ les 4 premiers rgs du pt fantaisie n® 1 (voir
diagramme),aig. n® 2,5, puis cont. aig. n° 3, en commengant
par 1 m.lis. etla 1) 7e m. - 2) 1ére m. - 3) 1ére m. - 4) 7e
m.

A 26 rgs de haut. tot., le bord fantaisie est terminé.

Avez-vous réalisé voire échantillon ?
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LEGENDE MACHINE
H e [J=FaR
[El =FAav

M = m. lis. ( tric. la 1ére et la demniére m. normalement comme elles doivent étre tric. dans le point )
[1=m. endr. sur I'endr. ou m. env. sur l'env.
[=] = m. env. sur I'endr. ou m. endr. sur l'env.

A—Cont. en pt fantaisie n° 2 (voir diagramme); aig. n° 3, en  Tric: de la fagon suivante :
faisant sur le 1errg: :

1) 1 dim.
2) 1 augm.
3) 1 dim.
4) 3 augm.

£ 1) 1 m. lis., 7 m. endr., 6 fois les 18 m. en commencant a la
T 1&re m,, terminer par 10 m. endr. et 1 m. lis.

2)4'm. lis., 2 m. endr., 7 fois les 18 m. en commencant a la

18re m., terminer par 5 m. endr. et 1 m. lis.

3)1'm.lis., 7 m. endr., 7 fois les 18 m. en commengant a la

Avez-vdi:&ﬁr‘%’éi isé votre échantillon ? 35




1ere m., terminer par 10 m. endr. et 1 m. lis.
4) 1 m. lis., 3 m. endr., 8 fois les 18 m. en commengant & Ia
1ére m., terminer par 6 m. endr. et 1 m. lis.

Entretemps, a 29 cm (96 rgs) de haut. aprés le bord
fantaisie, former une ouverture en rab. les 3 m. centr. et
cont. un coté a la fois.

H—~A 34 cm (112 rgs) de haut. aprés le bord fantaisie,
former les emman. en rab. coté extérieur, ts les 2 rgs :
1)1x4m.,1x3m,2x2m.et3x1m.
2)1x4m,1x3m,2x2m.et3x1m.
3)1x4m.,1x3m,2x2m.et3x1m.
4)1x4m,1x3m.,2x2m.et3x1m.

A 45 cm (148 rgs) de haut, aprés le bord fantaisie, former
I'encol. en rab. coté séparation :
1)2)3)tsles2rgs:1x5m,1x4m,1x3m.,83x2m, 2
x1m,tsles4rgs:2x1m.ettsles6rgs:2x1m.
d)tsles2rgs:1x5m., 1 x4m,1x3m.,3x2m., 3x 1
m,tsles4rgs:2x1m.ettsles6rgs:2x 1 m.

@A 1) 56 cm (184 rgs)

2) 57 cm (188 rgs)

3) 58 cm (192 rgs)

4) 59 cm (194 rgs)

de haut. aprés le bord fantaisie, biaiser I'épaule en rab. cété
emman., ts les 2 rgs :

1)4x6m.

2)4x7 m.

3)3x8m.et1x9m.

4)3x9m.et1x10m.

Terminer le second c6té en sens inverse.

A 26 rgs de haut. tot., le bord fantaisie est termingé.

A—Cont. en jersey, aig. n° 3.
Augm. de ch. coté, a 2 m. des bords :
Nitsles6rgs: 18x 1 m.ettsles4rgs:5x1 m.

on obtient 112 m,
2)tsles6rgs: 18x1m.ettsles4rgs:5x1m.

on obtient 118 m.
3)tsles6rgs: 16 x 1 m.ettsles4rgs: 7 x 1 m.

on obtient 122 m.
4)tsles6rgs:15x 1 m.ettsles4rgs:8x1m.

on obtient 128 m.
E—A 1) 40 cm (132 rgs)
2) 40 cm (132 rgs)
3) 39 cm (128 rgs)
4) 38 cm (126 rgs)
de haut. aprés le bord fantaisie, former I'arrondi en rab. de
ch. cote, tsles 2 rgs :
1)1x4m,11x3m.et1x4m.
2)2x4m.,8x3m.et3x4m,
3)3x4m,6x3m.etdx4m.
4)5x4m.,3x3m.et5x4m.

A 1) 48 cm (158 rgs)

2) 48 cm (158 rgs)

3) 47 cm (154 rgs)

4) 46 cm (152 rgs) ;
de haut. aprés le bord fantaisie, rab. les 30 m. restantes.

Tric. la seconde manche semblable.

1) 2) 3) 20 - 4) 21
.

1) 50 - 2) 53 - 3) 57 - 4) 61

.
- -

12
= -

9@ w990

40

40 54

53
52

1) 26-2) 28
3)30-4) 32

B MANCHES

®—Monter :

1)66m. - 2)72m. - 3)76m. - 4)82m,
tric. les 4 premiers rgs du pt fantaisie n° 3 (voir diagramme),
aig. n° 2,5, puis cont. aig. n° 3, en commengant par 1.m. lis.
et la 1ére m. du diagramme.

B ASSEMBLAGE

Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pages BetC

Faire autour de I'encol. et le long de I'ouverture devant, 1 rg
de m. coulées et 5 rgs de m. serrées.

Sur le 2e rg de m. serrées du devant droit, faire 5
boutonniéres d'1 m. en l'air, espacées les unes des autres
par3cm

HELENE
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14
PULL FEMME
N° 506-T4-306

[ ECHANTILLON

Important: |l est indispensable a la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions: voir page A.
10 cm de pt fantaisie, aig. n°> 3,5 = 29 m. et 35 rgs

8 DOS ET DEVANT

1) 2)3) 18
4)5) 19
e T S o o O
>< ® | 23
21
- gg 1)42 -2)45 -3) 49
24 4) 53 -5) 59
® TAILLES 25 i
1) 34/36 - 2) 38/40 - 3) 42/44 - 4) 46/48 - 5) 50/52 o o 62
63
# QUALITE IMPACT (Nombre de pelotes) 64
QUALITE COLORIS 34/36 | 38/40 | 42/44 e
DYNAMIC VANILLE 11 12 [ 13 A |3
QUALITE COLORIS 46/48 | 50/52
DYNAMIC VANILLE 14 15
Composition du modéle: 1) 49 -2)52 - 3) 56 - 4) 60 - 5) 66
80% Acrylique - 20% Laine peignée x e >
ok Iy
¥ AIGUILLES
N° 3 pour les cbies %—Monter:
N° 3,5 pour le pt fantaisie 1) 116 m. - 2) 124 m. - 3) 136 m. - 4) 148 m. - 5) 162 m.
aig. n° 3, tric. en cotes 1/1, pendant 3 cm puis faire 1 rg
® FOURNITURES env. sur I'env. en répartissant 28 augm.
£ : On obtient:
Comypereieges G Fidar 1) 144 m. - 2) 152 m. - 3) 164 m. - 4) 176 m. - 5) 190 m.
Anneaux margueurs.
A—Cont., aig. n° 3,5, en pt fantaisie en commengant par:
B POINTS EMPLOYES 1) 3 m. env. et la 1ére m. du diagramme
. 2) 7 m. endr. et la 1&re m. du diagramme
Cotes 1/1 , 3) 5 m. endr. et la 29e m. du diagramme
Pt fantaisie: voir diagramme 4) 1 m. lis. et la 19e m. du diagramme
16— i == el m =t
== i OAOACL]=— =[=IN\OXNOXO =S
14— =t = ; =2
—|— OIKIOKOIKL] |=|= == I NOXNONO _—I— 13
1251 k=i il = =
—— 5= & OROAOK == ===t = —-DIOXNOXNO ==
10 = = == S
ok == OKIOKO == == NOXNOXNO |=I=I9
8= =1 == o o
1 == OAO Sle = —>ORONO E=lT
== == == == ==
- == OKIOKO = T =T PNAONOXNO_=1-15
4= Eaqim == == =
o o P = OAOAOL == == N 9NN e)] Bz (5
2 | a— o [ — —_— — | e
== OLKOKOK == T INONONO = 1
3635 | 30 20 20 15 10 5 1
A ATTENTION: ne faire les jetés que s'ils sont compensés

= jeté

[=]= m. env. sur l'endr. ou m. endr. sur l'env.
[]=m. endr. sur I'endr. ou m. env. sur I'env.

par des dim. et inversement

= 6 m. croisées vers la gauche a I'endr.: glisser 3 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a l'endr. les 3 m.
suivantes, puis les 3 m. de l'aig. a torsade

[£l=2 m. ens. & I'endr. sur l'endr.
[\l = surjet simple endr. sur I'endr.: glisser 1 m. & I'endr., tric. la m. suivante'd l'endr. et passer la m. glissée sur la m. tric.

Avez-vous réalisé votre échantillon ?
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5) la 11e m. du diagramme

B—A 35 cm de haut. aprés les cotes, former les emman. en
rab. de ch. coté is les 2 rgs:
)1x4m.,1x3m,1x2m.et1x1m.
2)1x4m., 1 x3m,1x2m.et1x1m.
3)1x4m,1x3m,1x2m.et1x1m.
4H1x4m,1x3m,1x2m.et1x1m.
5)1x4m.,2x2m.et1x1m.

Il reste:
1) 124 m. -2) 132 m. - 3) 144 m. - 4) 156 m.- 5) 172 m.

A 1) 46 cm 4) 49 cm
2) 47 cm 5) 50 cm
3) 48 cm

de haut. apres les cotes, former I'encol. DEVANT en rab.
les: 1) 2) 3) 14 m. - 4) 5) 16 m. centr., puis coté encol., ts
les 2 rgs:

1)2)3)1x4m.,2x3m,3x2m.et3x1m.
4)5)1x4m,2x3m,3x2m.et4x1m.

®—+A 1)56cm 4) 59 cm
2) 57 cm 5) 60 cm
3) 58 cm

de haut. aprés les cotes, biaiser les épaules en rab. de ch.
coté, ts les 2 rgs:

1)4x9m.

2)4 x 10 m.

3)2x11imet2x12m.

4)2x12m.et2x13m.

5)2x14m.et2x 15 m.

En méme temps, former I'encol. DOS en rab. les:
1) 2) 3) 18 m. - 4) 5) 20 m. centr., puis coté encolure, ts les

2 rgs:
1)2)3)1x8m.et1x9m.
4)5)2x9m.
B MANCHES
15
F— .‘ ________________ -_“.- ______________
il 7 1)41 -2) 43 -3) 45
- -
53
44235 e
' 51.5
A 41,5 50,5
40,5 485
38,5
1)24 -2)26 -3)28
S 4)30 -5)32
” | M ---=c==cnaa
P o i = e
%—Monter:

1) 56 m.-2) 62 m. - 3) 68 m. - 4) 74 m. - 5) 78 m.

aig. n® 3, tric. en cotes 1/1, pendant 3 cm puis faire 1 rg
env. sur l'env. en répartissant 16 augm.

On obtient:

1)72m.-2)78 m. - 3) 84 m. - 4) 90 m. - 5) 94 m.

A—Cont., aig. n® 3,5, en pt fantaisie en commencant par 1

m. lis. et la: 1) 35e m. - 2) 32e m. - 3) 29e m. - 4) 26e m. -
5) 24e m. du diagramme

Augm. de ch coté (en reconstituant le pt fantaisie au fur et a
mesure des augm.)

1)tsles6rgs:24x1m.

2)tsles6rgs: 24 x 1 m.

3)tsles 6 rgs: 23 x 1 m. et 4 rgs plus haut: 1 x 1 m.

A tsles4rgs:4x1m. ettsles6rgs: 20 x 1 m.

S)tsles4rgs: 11 x1m. ettsles6rgs: 14 x 1 m.

On obtient:

1) 120 m.-2) 126 m. - 3) 132 m. - 4) 138 m. - 5) 144 m.

A 1) 43 cm 4) 40,5 cm
2)42,5cm 5) 38,5 cm
3)41,5cm

de haut. apres les cotes, former l'arrondi en rab. de ch.
coté ts les 2 rgs:
N1Ix5m,1x4m,2x3m,4x2m.,2x3m., 1x4m. et
1x5m.

2)1x5m,1x4m,4x3m,1x2m,3x3m,1x4m.et
1x5m.

3)1x5m,2x4m.,6x3m.2x4dm.et1x5m.

4)2x5m.,2x4m.,2x3m.,1x2m.,1x3m., 2x4m.et
2x5m.

§)2x5m,3x4m.,2x3m.,.3x4m,et2x5m.

A 1) 50 cm 4) 47,5 cm
2) 495 cm 5) 45,5 cm
3)48,5cm
de haut. aprés les cotes, rab. souplement les 44 m.
restantes

Tric. la seconde manche semblable.

¥ BANDE D'ENCOLURE

®—Monter:

1)2)3) 122 m. - 4) 5) 128 m.

aig. n°® 3, tric. en cotes 111 pendant 2,5 cm puis faire 1 rg
env. sur l'env. et quelques rgs de jersey d'un autre coloris.

Repasser ces rgs de jersey.

Il suffira au moment du montage de les détricoter pour
retrouver le coloris de base.

B ASSEMBLAGE

Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pages B et C.

Faire les coutures des épaules & points arriere sur l'envers
du travail

Faire les coutures des cotés et du dessous des manches,
monter celles-ci aux emmanchures

Coudre la bande d'encolure maille par maille a points
arriere sur I'endr. du travail

Repasser |égerement les coutures sur l'envers du travail

VALERIE
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15
PULL

N° 506-T4-304

=

¥ TAILLES

1)34/36 2)38/40 3)42/44 4)46/48  5) 50/52

Voir tableau des tailles page A

B QUALITE IMPACT (nombre de pelotes)

QUALITE COLORIS | 34/36 | 38/40 | 42/44 | 46/48 | 50/52
ATOUT CIEL 9 9 10 1 13

Composition du modéle:
100% Acrylique

B AIGUILLES

N° 2,5 pour les dents de chat.
N° 3 pour le jersey et le pt fantaisie.

¥ FOURNITURES

Commercialisées chez Phildar
Anneaux margueurs

™ POINTS EMPLOYES

Dents de chat: 1 m. lis., 2 m. ens. & I'endr 1 jeté”,
de *a*; terminer par 1 m. lis.

Jersey - Pt fantaisie (voir diagramme)

Ourlet: Se tric. aig. n® 2,5 pour les 6 premiers rgs de jersey,
puis cont. aig. n® 3 pour le rg de jours (dents de chat) et les
7 rgs de jersey suivants.

Augm. a 2 m. des bords.

répeter

B ECHANTILLON

Important: Il est indispensable a la réalisation d'un tricot aux
bonnes dimensions: voir page A.
10 cm de jersey, aig. n° 3 =25 m. et 34 rgs.

™ REGLAGES MACHINE

L'ourlet dents de chat se tric. au réglage n° 8 pour les 6
premiers rgs de jersey, réglage n® 9 pour le rg de jours et
les 7 rgs suivants.

Le jersey et le pt fantaisie se tric. au réglage n° 9

M pos

®R—+Monter: 1) 116 m. - 2) 124 m. - 3) 134 m. - 4) 144:m. -
5) 158 m. , aig. n® 2,5, tric. I'ourlet en dents de chat (voir pts
employés).

A—Cont. en jersey aig. n° 3, en augm. de ch. cote a 2 m.
des bords:

)tsles26rgs:4 x1 m.
2)tsles26rgs:4x 1 m,

On obtient : 124 m.
On obtient : 132 m.

J)tsles26 rgs: 4 x 1 m. On obtient : 142 m.
Htsles26rgs: 4x 1 m. On obtient : 152 m.
B)tsles26rgs: 4 x 1 m, On obtient : 166 m.

H—+A 38 cm (130 rgs) de haut. aprés l'ourlet, former le
raglan en rab. de ch. c6té (souplement pour la couture) 1 x
3 m. puis:

1)tsles4rgs:5x1m.ettsles2rgs: 20x 1 m., 3x2 m. et
3x3m.

2)tsles4rgs:3x1m.ettsles2rgs:26x 1 m., 3 x2m. et
3x3m.

J)tsles4rgs:3x 1 m.ettsles2rgs:24x1m., 5x2m. et
4 x3m.

4)tslesdrgs:3x 1 m.ettsles2rgs: 24 x 1 m., 7 x 2 m. et
4x3m.

5) tsles4rgs:3x1m.ettsles2rgs:22x1m,, 10x2m.
et5x3m.

A 1) 60 cm (204 rgs)
2) 61 cm (208 rgs)
3) 62 cm (210 rgs)
4) 63 cm (214 rgs)
5) 64 cm (218 rgs)

de haut. aprés l'ourlet rab. les 1) 2) 3) 38 m.- 4) 5) 40 m.

restantes.
1)2)3) 15-4) 5) 16
gl s M m et m e ———— T e S e P R L
¥ |
22
23
[ | 24
25
26
: 62
= -- 1) 49 - 2) 52 - 3) 56 - 4) 60 - 5) 66 63
64
65
66
A
38
i 1) 46-2) 49 -3) 53- 4) 57 - 5) 63
P 2y = 3  J
®x | 53
™ DEVANT

®—Faire le méme trav. qu'au dos.

A—Cont. en jersey et pt fantaisie aig. n° 3, plagant les 18
m. du pt fantaisie au centre du travail et en commengant le
pt fantaisie par:

2) 2rgs - 3) 4 rgs - 4) 6 rgs - 5) 8 rgs de jersey puis tric.
toujours les 26 rgs du diagramme.

Augm. de ch. cOté a 2 m. des bords:

Mtsles26rgs:4x 1 m. On obtient : 124 m.
Dtsles26rgs : 4 x1m. On obtient : 132 m.
)tsles26rgs: 4 x 1 m. On obtient : 142 m.
dhtsles26rgs:4x1m. On obtient : 152 m.
5)tsles26rgs: 4 x 1 m. On obtient : 166 m.

B—+A 38 cm (130 rgs) de haut. apres l'ourlet, former le
raglan en rab. de ch. coté (souplement pour la couture):

1 x 3 m. puis:

1)tsles4rgs:5x1m.ettsles2rgs: 20x 1 m. et3 x 2 m.

40 Avez-vous réalisé votre échantillon ?



26| ] B EED
oo 2
24 |
O | NG ' 23
22 4
(@74 NGO || 21
} S OX (® 119 LEGENDE MAIN
i 18t L] o T dr. sur l'end !
: | oKX Ne) ] e oiiours []=m. endr. sur I'endr. ou m. env. sur l'env.
16 1= ® OANO <o 1115 les 26 rgs [=|= m. env. sur I'endr. ou m. endr. sur l'env.
14 =E e O=jeté
A I00K»N00 [ | NoX 13 s jets
12 A 60/( ?OE e >J= surjet simple endr. glisser 1 m. a l'endr.,
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" £

Placement des m. sur la fonture FAR: | | 1er mouvement = tric. 6 rgs

r‘-\wﬁﬁ
d6 TE54'3 2 1 1
FAR | | I

2e mouvement FAV

-poserlam. 8surlam. 9
-déplacerlesm. 3,4, 5et6surles aig. 4,5,6et7
- poser la m. 1 sur la m. 2, puis déplacer les 2 m. ens. sur I'aig. 1
metire les aig. 3 de la FAR au repos.
Avancer les aig. 3 de la FAV en position de trav.,, tric. 2 rgs
reporter les m. des aig. 3 FAV sur les aig. 3 FAR et mettre les aig. FAV au repos

3e mouvement: FAR T R N B e
Répéter le 2e et le 3e mouvement 4 fois (=8 rgs)

| | | | Tric.trg

9 87
4e mouvement:- FAR | |

5 1
| ||

poser la m. 6 sur lam. 7, puis déplacer les 2 m. ens. sur l'aig. 6
poser la m. 1 sur la m. 2, puis déplacer les 2 m. ens. sur l'aig. 1. Tric. 1 rg

5e mouvement: comme le 3e mouvement: tric. 1 rg
Pour les mouvements suivants c'est-a-dire du 17e au 26e rg du diagramme

[ =FAR
| O3 = poser la m. de droite sur la m. de gauche, les remettre ens. sur l'aig. droite
‘ Laisser I'aig. libérée en position de trav.
AQ = poser lam. de gauche sur la m. de droite, les remettre ens. sur l'aig. gauche
Laisser l'aig. libérée en position de trav.

654 3 2
foi ot [etjex]

2)tslesdrgs:3xIm.etisles2rgs:26 x Tm.et3x2m,
3)tsles4rgs:3xT1m.ettsles2rgs: 24 x1m., 5x2m, et

4) 49 cm (166 rgs)
5) 50 cm (170 rgs)

1x3m. de haut. aprés l'ourlet, former I'encol. en rab. les 1) 2) 3) 10
4)tslesd4rgs:3x i1m ettsles2rgs:24x1m.,7x2m.et m.-4)5) 12 m. centr,, puis de ch. coté ts les 2 rgs: 1 x 3
1x3m. msbx2m.et8x1m.
B)tsles4rgs:3x 1 m.ettsles 2rgs: 22 x 1.m;, 10x2 m.
et2x3m. A 1) 58 cm (198 rgs)
2) 59 cm (202 rgs)
Entretemps, 3) 60 cm (204 rgs)
A 1) 46 cm (156 rgs) 4) 61 cm (208 rgs)

2) 47 cm (160 rgs)
3) 48 cm (162 rgs)

Avez-vous réalisé

5) 62 cm (212 rgs)
de haut. aprés l'ourlet, il reste 2 m., rab.

votre échantillon ? 41




1) 2) 3) 22 - 4) 5) 23
i
|
= «--17__ 1)49-2)52-3)56-4) 60-5) 66 61
62
63
; 64
A ; 38
< 1146-2)49-3)53-4)57-5)63
e oy
20| I P s
B MANCHES
#—Monter:

1)56m.-2)62m.-3)66 m.-4) 72 m.-5)76 m.
aig. n° 2,5, tric. l'ourlet en dents de chat (voir pts employés).

A—Cont. en jersey aig. n° 3, en faisant de ch. c6té a 2 m.
des bords: :

1) ts les 6 rgs: 20 x 1 augm. et ts les 4 rgs: 3 x 1 augm.
On obtient 102 m.

2)tsles 6 rgs: 20 x 1 augm. et ts les 4 rgs: 3 x 1 augm.
On obtient 108 m.

3) ts les 6 rgs: 14 x 1 augm. et ts les 4 rgs: 12 x 1 augm.
On obtient 118 m.

4)ts les 6 rgs: 10 x 1 augm. et ts les 4 rgs: 18 x 1 augm.
On obtient 128 m.

5) ts les 4 rgs: 33 x 1 augm.
On obtient 144 m.

ettsles 2 rgs: 1 x 1 augm.

E—>A 40 cm (136 rgs) de haut. aprés l'ourlet, former le
raglan en rab. de ch. c6té (souplement pour la couture):

1 x 3 m. puis:

1)tsles2rgs: 1x3m.,5x2m.et24x1 m.
2)tsles2rgs:2x3m., 4x2m.et26 x 1 m.

J)tsles2rgs: 3x3m.,6x2m.et24 x 1 m.
4)tsles2rgs:4x3m.,6x2m. et25x 1 m.
S)tsles2rgs:5x3m., 10x2m.et22x 1 m.

A 1)58cm (198 rgs)

2) 59 cm (202 rgs)

3) 60 cm (204 rgs)

4) 61 cm (208 rgs)

5) 62 cm (212 rgs)
de haut. l'ourlet, rab. a gauche: ts les 2 rgs
1)2)3)2x 1 m.ettsles4rgs:2x1m,
4) 5) 4 x 1 m. et 4 rgs plus haut: 1 x 1 m.
et a droite: rab. ts les 2 rgs:

42

1)2)3)2x3m.et6x2m.
4)5)3x3m.et5x2m.

Tric. la seconde manche en sens inverse.

1)2)3)7-4)5)8
-
e e s e L
'y
22
23
[iY] 24
25
26
o el 64
65
66
67
68
& 40
1)22-2)24 -3) 26
_ 4)28-5)30
1 i 8, = J ¥
a S5 o s

¥ BANDE D'ENCOLURE

Monter :

1) 2) 3) 120 m. - 4) 126 m. aig. n® 2,5, tric. l'ourlet en dents
de chat (voir pts employés) puis faire guelgues rgs de
jersey d'un autre coloris.

Repasser ces rgs de jersey.

Il suffira au moment du montage de les détricoter pour
retrouver le coloris de base.

B ASSEMBLAGE

Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pages B et C.

Coudre les manches au raglan & pts de piqgare sur I'env. du
trav.

La partie la plus courte du raglan correspond au devant.
Replier les ourlets sur I'env. et les maintenir a pts cachés.

Monter la bande d'encolure m. par m. a pts arriére sur
I'endr. du trav.

Replier celle-ci vers l'intérieur au niveau du rg de jours et
maintenir sur I'env.a pts cachés.

BETTY

Avez-vous réalisé votre échantilion ?
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CARDIGAN
N° 506-T4-368

>

M TAILLES
a)2ans- b)4ans- c)6ans - d) 810ans - e) 12/14 ans
Voir tableau des tailles page A

¥ QUALITE IMPACT (nombre de pelotes)

GOLORIS |
|

QUALITE 2a | 4a | 6a [g/10ai2/14a

FANION ROUGE oG A R )
Composition du modeéle : 51% Coton - 49% Acrylique

i AIGUILLES
N° 2,5 pour les cétes 1/1. N° 3 pour le pt fantaisie

¥ FOURNITURES
Commercialisées chez Phildar
a) b) ¢) 4 - d) e) 5 boutons @ 14 mm réf. 475-711-(0)037

B POINTS EMPLOYES
Cotes 1/1 - Pt fantaisie : voir diagramme

4 Zl=m ks tncla 1ére et la demiére m. normalement
4:_: = I 13 comme elles doivent &tre tric. dans le pt.
ot = —]=m.env. surFendr. ou endr. sur lenv,
+{T]1l +11Ir _T:'- endr. sur Mendr. ou env. sur l'env.
21
* * Répéterde "a”

I ECHANTILLON

Important : il est indispensable 2 la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions : voir page A

10 cm de pt fantaisie, aig. n° 3=25m. et 33 rgs

® pos

! a)13-B)14-¢)15-d) 16-€) 17.5

B
|
B | 1 < >
21 a]33-b)33-c)36 37
24 d)39-e) 47 41
= o= 45
16 50
18 2
A 20
22
o7 a)36-b)39-c)42-d)45-e) 53
[ 44 _b.
b 4 a)b)c) 4
= anes | gk !
®x—Monter :

a)81m. - b)89m. - ¢)97m. - d)103m. - e)123m.

aig. n° 2,5, tric. en cbtes 1/1, en commengant et terminant

_le 1er rg et ts les rgs impairs par a) b) ¢) 1 m. endr. - d) e) 1

m. env. pendant a) b) ¢) 4 cm - d) e) 5 cm, puis faire 1 rg
env. sur l'env. en répartissant :

a) 10 augm. on obtient 91 m.
b) 10 augm. on obtient 99 m.
c) 10 augm. on obtient 107 m.
d) 10 augm. on obtient 113 m.
e) 10 augm. on obtient 133 m.

A—Cont. pt fantaisie (voir diagramme), aig. n° 3, en
commencant par 1 m. lis. et la a) b) c) 1ére m. - d) e) 2e m.
du diagramme.

H—A a) 16 cm d) 22 cm
b) 18 cm e) 27 cm
c) 20 cm

de haut. aprés les cotes, former les emman. en rab. de ch.
cote : ;

a)lx7m. il reste 77 m.
b)1x7m. il reste 85 m.
c)1x7m. il reste 93 m.
d1x7m. il reste 99 m.
e)1x7m. il reste 119 m.
A a) 31 cm d) 43 cm

b) 35 cm e) 51 cm

c) 39 cm

de haut. aprés les cotes, biaiser les épaules en rab. de ch.
cote, ts les 2 rgs .

a)2x5m.et2x6m.

b)3x6m.et1x7m.

c)d4x7m.

d)2x7m.et2x8 m.

e)2x9m.et2x10m.

En méme temps, former I'encol., en rab. les :

a)b) 11 m. -c) d) 13 m. - ) 15 m. centr., puis ts les 2 rgs :
a)1x6m.et1 x5m.-b)2x6m.-c)2x6m.-d)1x7m.
et1x6m.-e)2x7 m. '

@ DEMI-DEVANT DROIT

a)5-b)55-¢c) 6-d)65-e)7
TR q-_----..---- ----------
® R
15
17
u 19
21 |
4 e
i g = 45
16 90
18 58
A 20 a)17-0) 185
22 c)20-d)21,5
27 ) 25,5
S —
e e
® a)b}c)4-d)e;5]
*_--- -——-
|

#—Monter :

a)39m. - b)43m. - c)47m. d)50m. - e)60m.
aig. n° 2,5, tric. en cétes 1/1, en commencant le ferrgetts
les rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. (pour faciliter
le montage de la bande de boutonnage) pendant a) b) c) 4
cm=.d) e) 5 cm, puis faire 1 rg env. sur I'env. en
répartissant :

a) 6 augm. on obtient 45 m.

Avez-vous réalisé votre échantillon ? 43



b) 6 augm. on obtient 49 m.
c) 6 augm. on obtient 53 m.
d) 6 augm. on obtient 56 m.
e) 6 augm. on obtient 66 m.

A—Cont. en pt fantaisie (voir diagramme), aig. n°® 3, en
commencant par 1 m. lis. et la 2e m. du diagramme.

A a) 16 cm d) 22 cm
b) 18 cm e) 27 cm
c) 20 ecm 3

de haut. aprés les cotes, former 'encol. en rab. a droite : 1 x
1 m., puis :

a)tsles2rgs:2x 1m.ettsles4rgs:12x1 m.

b) 2 rgs plus haut: 1 x 1 m. ettsles4rgs: 14 x 1 m.
c)tslesdrgs: 16 x 1 m.

dytslesd4rgs: 16 x 1 m.et6rgs plushaut: 1 x1m.
e)tsles4rgs: 18 x 1 m.et6 rgs plus haut: 1 x 1 m.

En méme temps, former 'emman. en rab. a gauche : 1 x 8
m.

oA a) 31 cm d) 44 cm
b) 35 cm e)51cm
c) 39 cm

de haut. apres les cotes, biaiser I'épaule en rab. a gauche,
ts les 2 rgs comme au dos.
Tric. le second demi-devant en sens inverse en
commengant par 1 m. lis. et la a) b) ¢) 1ére m. - d) e) 2e m.
du diagramme. :

¥ MANCHES
a) 29 - b) 33 - ¢) 37 - d) 41 - e) 47
- ——— e .q-_ = -= -
] S8 I
18 o5
A 3 30
2t 34
- 40
39 a)23-b)24-¢)25 i
_ d)265-€)285
P - >
% a)h)c}t—d)_e)5l' ] l
®—Monter :

a)50m. - b)54m. - c)56m. - d)60Om. - e)64m.
aig. n° 2,5, tric. en cotes 1/1 pendanta) b)c) 4cm -d) e) 5
cm, puis faire 1 rg env. sur l'env. en répartissant :

a) 9 augm. on obtient 59 m.

on obtient 69 m.
on obtient 73 m.

d) & augm.
e) 9 augm.

A—Cont. en pt fantaisie (voir diagramme), aig. n°® 3, en
commengant par 1 m. lis. et la a) b) 1ére m. - ¢) d) e) 2e m.
du diagramme.

Augm. de ch. cote :
a)tsles8rgs:3x 1augm. ettsles 6rgs:5x 1 augm.
on obtient 75 m.
b)tsles8rgs:2x 1 augm. ettsles 6rgs : 9 x 1 augm.
on obtient 85 m.
c)tsles6rgs: 13 x 1 augm. ettsles 4 rgs : 2 x 1 augm.
on obtient 95 m.
d)tsles6rgs:15x 1 augm. etisles 4 rgs : 3 x 1 augm.
on obtient 105 m.
e)tsles6rgs: 16 x 1 augm. ettsles 4 rgs: 7 x 1 augm.
on obtient 119 m.

E-A a) 18 cm d) 32cm

b) 23 cm e) 39 cm

¢) 27 cm
de haut. apres les cotes, marquer les m. lis. et cont. droit.
A a) 21 cm d) 35 cm

b) 26 cm e) 42 cm

¢) 30 cm

de haut. aprés les cétes, rab. souplement ttes les m.
Tric. la seconde manche semblable.

¥ BANDE DE BOUTONNAGE ET D'ENCOLURE

Se tric. en 2 parties :

Monter a) 124 m. - b) 136 m. - c) 148 m. - d) 162 m. - e)
184 m., aig. n°® 2,5, fric. en cotes 1/1 en commengcant le ler
rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. et en
terminant par 1 m. endr. pendant 2,5 cm, puis faire 1 rg env.
sur l'env. et quelques rgs de jersey d'un autre coloris.
Repasser ces rgs de jersey. Il suffira au moment du
montage de les détricoter pour retrouver le coloris de base.

Tric. une seconde bande de a) 123 m. - b) 135 m. - ¢) 147
m. - d) 161 m. - e) 183 m. fric. comme précédemment en
commencant le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.)
par 2 m. endr. et en terminant par 1 m. env.

Répartir sur le 3e rg : a) b) c) 4 - d) e) 5 boutonniéres de 2
m., la 1ére & 4 m. du bord, les suivantes espacées par a) 14
m.-b)16m.-c) 18 m.-d) 15 m. -e) 18 m.

M ASSEMBLAGE
Faire les différentes coutures en se reportant aux conseils
pages BetC

b) 9 augm. on obtient 63 m.
c) 9 augm. on obtient 65 m. HELENE
= = 'ﬁ}; »,

44 Avez-vous réalisé votre échantillon ?
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11 - Cardigan en réf. Dynamic. Boutons commercialisés chez Phildar. Explications
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12 - Veste en réf. Fanion. Boutons commercialisés chez Phildar

3




13 - Pull encolure tunisienne en re’ Fanion
Calecon réf. “Renaudot” 273 626 commercialise chez Fhncs
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14 - Pull en réf. Dynamic. ~ N3z |
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